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31-100-001 
“ΔΙΑΣ” | ZEUS 

31-100-002
“ΑΘΗΝΑ” | ATHENA 

31-100-003
“ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ” | 

POSEIDON 

31-100-005
ΕΥΖΩΝΑΣ | EUZONOS

31-101-001 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ | 

ROSE 

31-101-003 
ΜΑΣΤΙΧΑ | MASTIC

26-103-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ “ΜΕΖΕ” 80ml ΛΑΔΙ 55ml ΟΥΖΟ 

& 1 ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ
SET BOX “MEZE” 80ml OIL 55ml OUZO & 1 SHOT

26-103-002
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ “ΜΕΖΕ” 55ml ΟΥΖΟ  & 2 ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΑ

SET BOX “MEZE”  55ml OUZO & 1 SHOT

26-101-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΛΙΚΕΡ 50ml & 2 ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΑ

SET BOX LIQUER 50ml & 2 SHOTS

ΛΙΚΕΡ & ΟΥΖΟ    LIQUEUR & OUZO

31-103-001
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ 50 ML 

ΤΣΙΠΟΥΡΟ

31-101-005
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ ΛΙΚΕΡ 
50 ML AMARΕΤΤΟ

31-103-002
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ 50 ML 

VODKΑ

31-100-007
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ ΟΥΖΟ 50 

ML ΤΣΟΛΙΑΔΕ

31-100-008
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ ΟΥΖΟ 50 ML 

ΠΟΤΗΡΙ ΕΥΖΩΝΑΣ

31-100-009
ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ ΟΥΖΟ 
50 ML ΑΚΡΟΠΟΛΗ
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ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΑ       GLASS SHOTS

31-102-002
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΓΑΪΔΟΥΡΙ

DONKEY SHOT

31-102-001
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ GREECE

SHOT

31-102-010
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΔΕΝΤΡΟ ΕΛΙΑΣ

OLIVE TREE SHOT

31-102-008
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΚΑΡΑΒΑΚΙ

LITTLE BOAT SHOT

31-102-012
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ

OWL SHOT

31-102-006
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΔΙΣΚΟΒΟΛΟΣ

DISCOBOL SHOT

31-102-005
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΧΤΑΠΟΔΙ

OCTAPUS SHOT

31-102-007
ΕΥΖΩΝΑΣ
EYZON

31-102-003
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΓΟΡΓΟΝΑ

MERMAID SHOT

31-102-009
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΔΕΛΦΙΝΙΑ

DOLPHINS SHOT

31-102-011
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΦΑΡΟΣ

LIGHTHOUSE SHOT

31-102-004
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ
GREEK COFFEE SHOP SHOT
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ΧΩΡΙΣ ΣΩΛΗΝΕΣ
WITHOUT TEST TUBES

13-105-000

ΜΕ ΣΩΛΗΝΕΣ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ
WITH TEST TUBES

13-105-001

STAND 7 ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ 15cm*2,5cm
STAND 7 POSITIONS FOR TEST TUBES 15cm * 2.5cm

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ / TEST TUBES
15cm * 2,5cm ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ / DIAMETER

13-000-001

13-000-002

13-000-003

13-000-004

13-000-005

13-000-006

13-000-007

13-000-008

13-000-009

13-000-010

13-000-012

13-000-014

13-000-018

ΤΖΑΤΖΙΚΙ

ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ
GREEK SALAD

ΓΥΡΟΣ-ΣΟΥΒΛΑΚΙ
GYROS-SOUVLAKI

ΨΑΡΙ- FISH

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ - CHICKEN

ΦΕΤΑ - FETA

BBQ

ΠΑΤΑΤΑ - POTATOES

ΜΟΥΣΑΚΑΣ - MOUSSAKA

ΡΟΖ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ
HIMALAYAN PINK SALT

ΑΛΑΤΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ
SEA SALT

ΡΙΓΑΝΗ - OREGANO

ΜΙΓΜΑ ΜΠΛΕ
SALT “BLUE”
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ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES

13-300-000
ΑΔΕΙΟ STAND / EMPTY STAND

ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΑΝΤ ΓΙΑ 96 ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ 
ΣΩΛΗΝΕΣ / WOOD STAND FOR 96

TESTING TUBES
ΔΙΑΣΤΑΣΗ/ DIMENSION: 29 X 43 X 5.5 cm

ΧΩΡΙΣ ΣΩΛΗΝΕΣ
WITHOUT TEST 

TUBES
13-104-000

ΜΕ ΣΩΛΗΝΕΣ
WITH TEST

TUBES
13-104-001

ΧΩΡΙΣ ΣΩΛΗΝΕΣ
WITHOUT TEST 

TUBES
13-103-000

ΜΕ ΣΩΛΗΝΕΣ
WITH TEST

TUBES
13-103-001

STAND 6 ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ 
15cm*2,5cm

STAND 6 POSITIONS FOR TEST TUBES 15cm * 
2.5cm

STAND 5 ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ 
15cm*2,5cm

STAND 5 POSITIONS FOR TEST TUBES 15cm * 
2.5cm

13-000-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ
TEST TUBE 

2,5 Χ 15 cm
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ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES

13-010-001
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΙΚΡΟΣ ΤΖΑΤΖΙΚΙ

13-010-007 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΙΚΡΟΣ BBQ

13-010-010
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ 
ΜΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ ΜΠΛΕ

13-010-006
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ  
ΦΕΤΑ 

13-010-004
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΙΚΡΟΣ ΨΑΡΙ

13-010-003
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ 
ΓΥΡΟΣ & ΣΟΥΒΛΑΚΙ

13-010-009
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ 
ΜΟΥΣΑΚΑΣ

13-010-008
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΙΚΡΟΣ ΠΑΤΑΤΑ

13-010-002
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΙΚΡΟΣ ΣΑΛΑΤΑ

13-010-005
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ 
ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ 
ΣΩΛΗΝΕΣ

9cm
2,5cm ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ

TEST TUBES
9cm

2,5cm DIAMETER

13-300-001
ΑΔΕΙΟ STAND
EMPTY STAND

ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΑΝΤ ΓΙΑ 36
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ

ΔΙΑΣΤΑΣΗ: 22 X 22 X 3.5 cm

WOOD STAND FOR 36
TEST TUBES

DIMENSION: 22 X 22 X 3.5 cm

13-010-001
TEST TUBE 

SMALL JATZIKI

13-010-007 
TEST TUBE 

SMALL BBQ

13-010-010
TEST TUBE 

SMALL SALT 
BLUE

13-010-006
TEST TUBE 

SMALL FETA

13-010-002
TEST TUBE 

SMALL SALAD

13-010-004
TEST TUBE

FISH

13-010-003
TEST TUBE 

SMALL GYROS & 
SOUVLAKI

13-010-009
TEST TUBE

 MOUSSAKA

13-010-008
TEST TUBE
POTATOES

13-010-005
TEST TUBE
CHICKEN

13-010-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ
TEST TUBE 
2,5 Χ 9 cm
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13-400-001
ΕΛΙΑ / OLIVE TREE

19-100-001
ΤΖΑΤΖΙΚΙ

19-100-004
BBQ

19-100-002
ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ / GREEK SALAD

19-100-003
ΓΥΡΟΣ / GYROS

19-100-005
ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ / CHICKEN

19-100-014
ΜΟΥΣΑΚΑΣ / MOUSSAKA

19-100-006
ΠΑΤΑΤΕΣ / POTATOES

19-100-007
ΦΕΤΑ / FETA

19-100-008
ΨΑΡΙ / FISH

19-100-100
STAND ΑΔΕΙΟ  ΓΙΑ 4 ΒΑΖΑΚΙΑ

EMPTY STAND FOR 4 GLASS JARS

19-100-101
STAND ME 4 ΒΑΖΑΚΙΑ

STAND WITH 4 GLASS JARS WITH SEASONINGS

13-401-001
ΚΑΡΑΒΑΚΙ / SHIP

13-402-001
ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ / OWL

ΞΥΛΙΝΟ ΔΙΑΤΡΗΤΟ STAND 2 ΘΕΣΕΩΝ ΑΔΕΙΟ ΓΙΑ ΔΥΟ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ
ΣΩΛΗΝΕΣ (9χ2,5cm) / 2 POSITION WOODEN PERFORATED STAND FOR 

SMALL TEST TUBES (9x2,5cm)

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES

19-100-000 
ΒΑΖΑΚΙ ΜΕ ΚΟΥΤΑΛΙ

GLASS JAR WITH WOODEN SPOON
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19-303-001
ΤΖΑΤΖΙΚΙ 60GR

19-303-007
ΠΑΤΑΤΕΣ 35GR 

POTATOES

19-303-008
ΜΟΥΣΑΚΑΣ 50GR

MOUSSAKA

19-303-009
ΨΑΡΙ 45GR

FISH

19-303-002
ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ 30GR

GREEK SALAD

19-303-003
ΓΥΡΟΣ-ΣΟΥΒΛΑΚΙ 50GR

GYROS & SOUVLAKI

19-303-004
ΦΕΤΑ 20GR

FETA CHEESE

19-303-005
ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 45GR

CHICKEN

19-303-006
BBQ 45GR

19-202-001
ΑΛΑΤΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ

-ΤΖΑΤΖΙΚΙ -ΣΑΛΑΤΑ -ΓΥΡΟΣ -ΦΕΤΑ
-TZATZIKI-GREEK SALAD-GYROS-FETA CHEESE

19-202-003
ΑΛΑΤΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ

-ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ -ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ -ΡΙΓΑΝΗ -ΘΥΜΑΡΙ
-SEA SALT -BLACK PEPPER -OREGANO -THYME

19-202-004
ΑΛΑΤΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ

-ΚΑΠΝΙΣΤΗ ΠΑΠΡΙΚΑ -ΣΚΟΡΔΟ 
-ΚΟΥΡΚΟΥΜΑΣ -ΚΟΛΙΑΝΔΡΟ

-SMOKED PAPRIKA -GARLIC -TURMERIC 
-CORIANDER

19-202-002
ΑΛΑΤΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ

-ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ -BBQ -ΠΑΤΑΤΕΣ -ΨΑΡΙ
-CHICKEN -BBQ -POTATOES -FISH

Δ Ι Α Θ Ε Σ Ι Μ Ε Σ  Γ Ε Υ Σ Ε Ι Σ
ΤΖΑΤΖΙΚΙ 19-301-001 

ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΣΑΛΑΤΑ 
GREEK SALAD

19-301-002

ΓΥΡΟΣ & ΣΟΥΒΛΑΚΙ
GYROS & SOUVLAKI

19-301-003

ΦΕΤΑ / FETA CHEESE 19-301-004

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ / CHICKEN 19-301-005

BBQ 19-301-006

ΠΑΤΑΤΕΣ / POTATOES 19-301-007

MΟΥΣΑΚΑΣ
MOUSSAKA

19-301-008

ΨΑΡΙ / FISH 19-301-009

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES
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26-104-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΚΙΟΝΕΣ | SET  BOX “KIONES”

26-104-002
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΠΛΑΚΑΚΙΑ | SET BOX “TILE”

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES
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26-104-004
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΚΑΦΕ ΜΟΤΙΒΟ / SET BROWN 

PATTERN

26-104-003
ΣΕΤ ΜΠΛΕ ΜΟΤΙΒΟ
SET BLUE PATTERN 

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ    SPICES
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ΔΙΑΣΤΑΣΗ: 29 X 43 X 5.5 cm

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ
15cm * 2,5cm ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ

16-200-001
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
OLIVE OIL

16-200-006
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-ΣΚΟΡΔΟ
OLIVE OIL- GARLIC

16-200-007
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-ΛΕΜΟΝΙ
OLIVE OIL-LEMON

16-200-008
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

OLIVE OIL-ORANGE

16-200-012
ΕΛΑΙΟ BBQ

BBQ OIL

13-300-000
STAND ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ 

96 ΘΕΣΕΩΝ (ΑΔΕΙΟ)
STAND TEST TUBES 96 

POSITIONS (EMPTY)

13-300-001
STAND ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ 
ΣΩΛΗΝΕΣ 36 ΘΕΣΕΩΝ 

(ΑΔΕΙΟ)
STAND TEST TUBES 36 

POSITIONS (EMPTY)

TEST TUBES
15cm * 2,5cm DIAMETER

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ    OLIVE OIL

16-200-002
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-ΛΕΥΚΗ 

ΤΡΟΥΦΑ
OLIVE OIL-WHITE 

TRUFFLE

16-200-003
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-

ΡΙΓΑΝΗ
OLIVE OIL-
OREGANO

16-200-004
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-

ΤΣΙΛΙ
OLIVE OIL-CHILI

16-200-005
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-

ΒΑΣΙΛΙΚΟ
OLIVE OIL-BASIL

16-200-009
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-

ΘΥΜΑΡΙ
OLIVE OIL-THYME

16-200-000 
ΑΔΕΙΟΣ

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 
ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΕ ΣΠΡΕΥ

ΕMPTY TEST TUBE 
WITH SPRAY 
2,5 Χ 18 cm 
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ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ    OLIVE OIL

13-200-000
ΣΤΑΝΤ ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΕΛΙΑ ΜΕ 3 ΑΔΕΙΟ | OLIVE TREE STAND EMPTY (3) 

13-200-005
ΣΤΑΝΤ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΕΛΙΑ ΜΕ 3 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΕ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ 

ΣΩΛΗΝΑ ΜΕ ΣΠΡΕΥ 50ML
STAND OLIVE TREE WITH 3 DIFFERENT OLIVE OIL IN TESTING TUBE WITH SPRAY 50ML

13-202-001
ΣΤΑΝΤ 2Θ ΕΛΙΑ ΔΙΑΤΡΗΤΟ

13-202-002
ΣΤΑΝΤ 2Θ ΕΛΙΑ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΜΕ 2 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΕ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ ΜΕ 

ΣΠΡΕΥ 50ML
STAND OLIVE TREE WITH 3 DIFFERENT TYPES OF OLIVE OIL 

IN TEST TUBE WITH SPRAY 50ML

16-201-007
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΛΕΜΟΝΙ
OLIVE OIL & LEMON

16-201-003
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΡΙΓΑΝΗ
OLIVE OIL & OREGANO

16-201-005
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ

OLIVE OIL & BASIL

16-201-006
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΣΚΟΡΔΟ
OLIVE OIL & GARLIC

16-201-004
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΤΣΙΛΙ
OLIVE OIL & CHILI

16-201-002
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΛΕΥΚΗ ΤΡΟΥΦΑ
OLIVE OIL & WHITE TRUFFLE

16-201-009
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΘΥΜΑΡΙ

OLIVE OIL & THYME

16-201-008
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

OLIVE OIL & ORANGE

16-201-001
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ
OLIVE OIL

16-201-012
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & BBQ
OLIVE OIL & BBQ

13-300-000
STAND ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ 
ΣΩΛΗΝΕΣ 96 ΘΕΣΕΩΝ 

(ΑΔΕΙΟ)
STAND TEST TUBES 96 

POSITIONS (EMPTY)

13-300-001
STAND ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ 36 ΘΕΣΕΩΝ (ΑΔΕΙΟ)

STAND TEST TUBES 36 POSITIONS (EMPTY)

16-201-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΕ ΣΠΡΕΥ ΜΙΚΡΟΣ

SMALL TEST TUBE WITH 
SPRAY  

12,5 cm
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16-105-001
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ

PET SPRAY BOTTLE 
100ml

OLIVE OIL BASIL 

16-105-002
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΤΣΙΛΙ

PET SPRAY BOTTLE 
100ml

OLIVE OIL CHILI 
PEPPERS

16-105-003
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΡΙΓΑΝΗ
PET SPRAY BOTTLE 

100ml
OLIVE OIL OREGANO

16-105-004
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

ΛΕΥΚΗ ΤΡΟΥΦΑ
PET SPRAY BOTTLE 

100ml
OLIVE OIL WHITE 

TRUFFLE

16-105-005
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΚΟΡΔΟ
PET SPRAY BOTTLE 

100ml
OLIVE OIL GARLIC

16-105-006
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΛΕΜΟΝΙ
PET SPRAY BOTTLE 

100ml
OLIVE OIL LEMON

16-105-008
PET ΜΠΟΥΚΑΛΙ

 ΜΕ ΣΠΡΕΫ 100 ml
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

PET SPRAY BOTTLE 
100ml

OLIVE OIL ORANGE

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ    OLIVE OIL

14-009-001
ΨΙΛΟ ΡΟΖ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ ΣΕ DOYPACK 500gr

PINK HIMALAYAN FINE SALT 500g

14-010-001
ΨΙΛΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ

ΣΕ DOYPACK 500gr
GREEK SEA FINE SALT  500g

14-010-002
ΧΟΝΔΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ

ΣΕ DOYPACK 500gr
GREEK SEA COARSE SALT  500g

14-009-002
ΧΟΝΔΡΟ ΡΟΖ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ ΣΕ DOYPACK 500gr

PINK HIMALAYAN COARSE SALT 500g
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29-100-004 
ΠΑΤΕ ΜΑΥΡΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΜΕ ΦΕΤΑ-ΡΙΓΑΝΗ
OLIVE PASTE WITH FETA & 

OREGANO

29-100-001
ΠΑΤΕ ΝΤΟΜΑΤΑΣ ΜΕ ΦΕΤΑ 

& ΕΛΙΕΣ
TOMATO PASTE WITH FETA & 

OLIVES

29-100-002 
ΠΑΤΕ ΜΑΥΡΗΣ ΕΛΙΑΣ ΜΕ ΛΙΑΣΤΗ 

ΝΤΟΜΑΤΑ  & ΡΙΓΑΝΗ
OLIVE PASTE WITH SUN-DRIED 

TOMATO & OREGANO

29-100-008 
ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΕΛΙΑΣ

OLIVE JAM

29-100-009 
ΠΑΤΕ ΠΙΠΕΡΙΑΣ
PEPPER PASTE

29-100-007 
ΠΑΤΕ ΚΑΡΑΜΕΛΩΜΕΝΑ 

ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ
ΟΝΙΟΝ IN CARAMEL PASTE

29-100-003 
ΠΑΤΕ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΛΙΑΣ ΜΕ
ΣΚΟΡΔΟ, ΒΑΣΙΛΙΚΟ & ΤΣΙΛΙ
GREEN OLIVE PASTE WITH 

GARLIC, BASIL & CHILI

29-100-005 
ΠΑΤΕ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΛΙΑΣ ΜΕ 

ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙ-ΚΑΡΥΔΙ
OLIVE PASTE WITH PIN NUTS 

& WALNUTS

29-100-006 
ΠΑΤΕ ΜΑΥΡΗΣ ΕΛΙΑΣ ΜΕ ΕΛΙΕΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
BLACK OLIVE PASTE WITH 

KALAMATA OLIVES

ΠΑΤΕ - ΕΛΙΕΣ    PASTE - OLIVE

29-110-004
ΜΑΥΡΕΣ ΕΛΙΕΣ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ 80gr

BLACK OLIVES WITH DRIED FRUITS 80g

29-110-002
ΜΑΥΡΕΣ ΕΛΙΕΣ 80gr
BLACK OLIVES 80g

29-110-001
ΜΑΥΡΕΣ ΕΛΙΕΣ 80gr
GREEN OLIVES 80g

29-110-003
ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΕΛΙΕΣ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ 80gr

GREEN OLIVES WITH DRIED FRUITS 80g
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ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ    OLIVE OIL

16-202-001
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΤΣΙΛΙ 100ml

OLIVE OIL WITH CHILI 100ml

16-202-007
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΡΙΓΑΝΗ 100ml

OLIVE OIL WITH OREGANO 100ml

16-202-008
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΘΥΜΑΡΙ 100ml

OLIVE OIL WITH THYME 100ml

16-202-009
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΣΚΟΡΔΟ & ΛΕΜΟΝΙ 

100ml
OLIVE OIL WITH GARLIC & LEMON 100ml

16-202-002
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΔΑΦΝΗ 100ml

OLIVE OIL WITH BAY LEAF 100ml

16-202-010
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΔΕΝΔΡΟΛΙΒΑΝΟ 100ml

OLIVE OIL WITH ROSEMARY 100ml

16-202-003
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΚΑΝΝΑΒΗ 100ml
OLIVE OIL WITH CANNABIS SEEDS 100ml

16-202-004
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΡΟΖ & ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΠΙΠΕΡΙ 100ml
OLIVE OIL WITH PINK & GREEN PEPPER 100ml

16-202-006
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ KYΠΑΡΙΣΣΑΚΙ 100ml
OLIVE OIL WITH MICROMERIA JULIANA 100ml

16-202-005
ΑΡΤΥΜΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΜΕ ΜΕΝΤΑ 100ml

OLIVE OIL WITH MINT 100ml



17

14-020-006
FISH FLAVOURS 

14-020-004
GOLDEN PASTA - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΤΥΡΙΟΥ

14-020-001
ORIGINAL BACON - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΜΠΕΙΚΟΝ

14-020-005
LOVE MEATBALLS

14-020-008
SPICY OREGANO BBQ - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΜΠΕΙΚΟΝ

SCANDAL of... taste
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14-020-003
CRAZY CHICKEΝ - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ

14-020-002
HOT CHILI MEAT

14-020-007
BUTTER SPICY MEAT - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ

14-020-009
CHEESE BAKED - ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΤΥΡΙΟΥ

14-020-010
BUTTER..FLY POTATOES - ΜΕ ΑΡΩΜΑ 

ΜΠΑΡΜΠΕΚΙΟΥ

SCANDAL of... taste
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ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS

18-105-001

4ΠΙΠΕΡΙΑ ΜΙΧ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-004

ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΪΩΝ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-007

ΑΛ. ΙΜΑΛΑΪΩΝ 4 ΠΙΠΕΡΙΑ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-005

ΑΛΑΤΟΠΙΠΕΡΟ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-008

ΜΙΓΜΑ ΕΛΛ. ΣΑΛΑΤΑ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-102

STAND ΑΛΑΤΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ-ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ 

ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-003

ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-006

ΑΛΑΤΙ ΜΙΓΜΑ ΜΠΛΕ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-009

ΜΙΓΜΑ BBQ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-013

ΜΙΓΜΑ ΘΑΛ.ΑΛΑΤΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-017

ΜΙΓΜΑ ΚΟΥΡΚΟΥΜΑ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-011

ΜΙΓΜΑ ΚΑΥΤΕΡΟ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM
18-105-015

ΜΙΓΜΑ ΨΑΡΙ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-010

ΜΙΓΜΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-014

ΜΙΓΜΑ ΘΑΛ.ΑΛΑΤΙ ΒΟΤΑΝΑ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-000

ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ 14CM ΑΔΕΙΟΣ

18-105-016

ΜΙΓΜΑ ΤΖΙΝΤΖΕΡ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM

18-105-002

ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ ΓΥΑΛ.ΜΥΛΟΣ 14CM
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ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS

18-103-100
ΣΤΑΝΤ ΑΔΕΙΟ EMPTY STAND

18-103-001
4 ΠΙΠΕΡΙΑ | 4 PEPPERS

18-103-000
ΑΔΕΙΟΣ
EMPTY

18-103-008
ΜΕΙΓΜΑ ΜΠΛΕ ΑΛΑΤΙ

SALT MIX BLUE

18-103-003
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΣΑΛΑΤΑ

SALAD MIX

18-103-012
ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ
BLACK PEPPER

18-103-005
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ

SALT-SPICES MIX

18-103-018
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΪΩΝ & 4 ΠΙΠΕΡΙΑ

HIMALAYAN SALT & 4 PEPPERS

18-103-009
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ

SEA SALT

18-103-002
BBQ & GYROS

18-103-011
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ

CHICKEN MIX

18-103-014
ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΠΝΙΣΤΟ

SALT & SMOKED PAPRIKA

18-103-015
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΨΑΡΙ

FISH MIX

18-103-004 
ΑΛΑΤΟΠΙΠΕΡΟ

SALT & PEPPER

18-103-007
ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΥΤΕΡΟ

SPICY MIX

18-103-102
STAND ΜΕ ΜΥΛΟΥΣ ΑΛΑΤΙ & ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ
STAND WITH SALT & BLACK PEPPER MILL

18-103-006
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΒΟΤΑΝΑ

SALT-HERBS 

18-103-010
ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ
HIMALAYAN SALT

ΜΥΛΟΙ 
ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ

170ml
18cm

18-103-060
ΜΥΛΟΣ 18CM 1+1

ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ -ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ
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18-101-100
ΣΤΑΝΤ ΑΔΕΙΟ / EMPTY STAND

18-101-001
4 ΠΙΠΕΡΙΑ 75gr / 4 PEPPERS

18-101-009
ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΠΝΙΣΤΟ 190gr / 

SALT SMOKED PAPRIKA MIX

18-101-017
ΑΛΑΤΟΠΙΠΕΡΟ 175gr /

SALT & PEPPER

18-101-010
ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΥΤΕΡΟ 150gr/

SPICY MIX

18-101-016
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 180gr

SALT-SPICES MIX 

18-101-022
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΨΑΡΙ 150gr/

FISH MIX

18-101-018
ΙΜΑΛΑΙΑ-4 ΠΙΠΕΡΙΑ 195gr
HIMALAYAN-4 PEPPERS

18-101-002
ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ 75gr/BLACK 

PEPPER

18-101-015
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΒΟΤΑΝΑ 180gr 

SALT-HERBS MIX

18-101-007
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ BBQ 130gr/

BBQ MIX

18-101-006
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 130gr

CHICKEN MIX 

18-101-008
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΣΑΛΑΤΑ 95gr/SALAD MIX

18-101-003
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ 200gr/SEA SALT

18-101-004
ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ 200gr /HIMALAYAN SALT

18-101-102
STAND ΜΕ ΜΥΛΟΥΣ ΑΛΑΤΙ & ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ

STAND WITH SALT & BLACK PEPPER GRINDER

ΜΥΛΟΙ 
ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ

170ml
13cm

ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS

18-101-050
ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΥΛΟΣ 1+1

ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ -ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ
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ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS

18-100-024
ΚΑΝΝΑΒΗΣ - 4 ΠΙΠΕΡΙΑ ΜΙΚΡ0Σ ΜΥΛΟΣ

CANNABIS - 4 PEPPERS SMALL GLASS MILL

18-100-030
5 ΠΙΠΕΡΙΑ ΜΙΚΡΟΣ ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ 35gr

5 PEPPERS SMALL GLASS MILL 35g

18-100-001
4 ΠΙΠΕΡΙΑ 30gr/4 

PEPPERS

18-100-021
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΨΑΡΙ 75gr /

FISH MIX

18-100-014
ΑΛΑΤΟΠΙΠΕΡΟ 75gr/ SALT & 

PEPPER

18-100-013
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 

90gr/SALT-SPICES MIX 

18-100-005
ΜΕΙΓΜΑ ΜΠΛΕ ΑΛΑΤΙ 
100gr/SALT ΜΙΧ BLUE

18-100-000
ΑΔΕΙΟΣ/EMPTY

18-100-008
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΣΑΛΑΤΑ 45gr/

SALAD MIX

18-100-009
ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΠΝΙΣΤΟ 95gr/SALT 

& SMOKED PAPRIKA

 18-100-002
ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ 30gr /BLACK 

PEPPER

18-100-006
ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 

65gr/CHICKEN MIX 
18-100-007

ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ BBQ 65gr

18-100-032
ΑΡΩΜ. ΜΙΓΜΑ ΚΟΥΡΚΟΥΜΑ 

ΜΙΚΡΟΣ ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ 30gr
TURMERIC SPICY MIX

SMALL GLASS MILL 30g

18-100-025
ΘΑΛ. ΑΛΑΤΙ - ΚΑΝΝΑΒΗΣ ΜΙΚΡΟΣ ΜΥΛΟΣ

SEA SALT - CANNABIS SMALL GLASS MILL

18-100-100
ΣΤΑΝΤ ΑΔΕΙΟ / EMPTY STAND

18-100-102
STAND ΜΕ ΜΥΛΟΥΣ ΑΛΑΤΙ & ΜΑΥΡΟ 

ΠΙΠΕΡΙ
STAND WITH SALT & BLACK PEPPER 

MILL

14-009-104
ΚΑΠΝΙΣΤΗ ΠΑΠΡΙΚΑ ΣΕ ΑΛΑΤΙΕΡΑ 45gr

SMOKED PAPRIKA IN SALT SHAKER 45g

14-009-106
ΚΟΥΡΚΟΥΜΑΣ ΣΕ ΑΛΑΤΙΕΡΑ 50gr
TURMERIC IN SALT SHAKER 50g

ΜΥΛΟΙ
ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ

85ml

18-100-003
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ 100gr/

SEA SALT

18-100-012
ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΑΤΙ-ΒΟΤΑΝΑ 

90gr/ SALT-HERBS

18-100-004
ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΙΩΝ 100gr/

HIMALAYAN SALT

18-100-023
ΚΑΝΝΑΒΗΣ ΜΙΚΡ0Σ ΜΥΛΟΣ

CANNABIS SMALL GLASS MILL

18-100-031
ΑΡΩΜ. ΜΙΓΜΑ ΤΖΙΝΤΖΕΡ

ΜΙΚΡΟΣ ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ 30gr
GINGER SPICY MIX SMALL GLASS MILL 30g

18-100-050
ΜΙΚΡΟΣ ΜΥΛΟΣ 1+1

ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ -ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ
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18-106-008
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΓΙΑ ΚΡΕΑΣ

ΜΕΑΤ ΜΙΧ

18-106-004
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΪΩΝ

ΗIMALAYAN PINK SALT

18-106-003
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ

SEA SALT

18-106-006
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΓΙΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ

CHICKEN ΜΙΧ

18-106-001
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ 4 ΠΙΠΕΡΙΑ

4 PEPPERS

18-106-002
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ

BLACK PEPPER

18-106-005
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΓΙΑ BBQ

BARBEQUE ΜΙΧ

18-106-007
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΕΛΛ. ΣΑΛΑΤΑ

GREEK SALAD MIX

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΜΕΙΓΜΑΤΑ

18-106-013
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΑΛΑΤΙ ΜΙΓΜΑ ΜΠΛΕ

SALT MIX BLUE

18-106-021
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΚΟΥΡΚΟΥΜΑ

TURMERIC MIX

18-106-012
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΚΑΥΤΕΡΟ

SPICY MIX

18-106-009
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΘΑΛ.ΑΛΑΤΙ ΒΟΤΑΝΑ

SEA SALT & HERBS MIX

18-106-010
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΑΛΑΤΙ & ΚΑΠΝΙΣΤΗ ΠΑΠΡΙΚΑ

SALT & SMOKED PAPRIKA

18-106-011
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΑΛΑΤΙ & ΠΙΠΕΡΙ

SALT & PEPPER

18-106-014
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΨΑΡΙ

FISH MIX

18-106-000
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΑΔΕΙΟΣ

EMPTY SPICE GRINDER

18-106-020
ΜΥΛΟΣ ΡΕΤ ΜΙΓΜΑ ΤΖΙΝΤΖΕΡ

GINGER MIX

ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS



24

18-319-000 
ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΑΥΡΗ ΛΑΚΑ 

40,64cm
BIG BLACK LACA MILL 40,64CM

18-319-001 
ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΛΕΥΚΗ ΛΑΚΑ 

40,64cm
BIG WHITE LACA MILL 40,64CM

18-318-001
ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΧΡΩΜΑ ΕΛΙΑΣ 40,64cm
BIG OLIVE TREE COLOUR MILL 40,64CM

18-201-001
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΜΥΛΟΣ 4 ΘΕΣΕΩΝ 30 cm

ACRYLIC MILL 4 SPICES 30CM

SYS-005
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ ΑΔΕΙΑ

EMPTY SALT SHAKER

18-325-001
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΠΕΙΡΑΤΗΣ
“PIRATE” WOODEN MILL

18-325-002
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΚΛΕΦΤΡΑ
“THIEF” WOODEN MILL

18-325-003
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΑΝΔΡΑΣ
“MAN” WOODEN MILL

18-325-004
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΑ
“WOMAN” WOODEN MILL

ΜΥΛΟΙ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ    SPICE GRINDERS
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ΣΕΤ ΜΥΛΟΙ ΜΕ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ

26-108-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ ΜΠΛΕ ΜΙΞ 

14 CM
ΜΕ ΜΠΛΕ ΜΙΞ ΜΙΚΡΟ 

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ

26-108-003
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 

14 CM
ΜΕ ΠΑΤΑΤΑ ΜΙΚΡΟ 

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ

26-108-005
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ ΚΡΕΑΣ 14 CM

ΜΕ ΤΖΑΤΖΙΚΙ ΜΙΚΡΟ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ

26-108-004
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ BBQ 14 CM

ΜΕ ΣΑΛΑΤΑ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ 
ΣΩΛΗΝΑ

26-108-006
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ ΣΑΛΑΤΑ 14 CM

ΜΕ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ

26-108-002
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΜΥΛΟΣ ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ 

ΘΑΛΑΣΣΑΣ 14 CM
ΜΕ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ   ΜΙΚΡΟ 

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ

18-105-050
ΜΥΛΟΣ 14CM 1+1

ΜΑΥΡΟ ΠΙΠΕΡΙ -ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ
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ΡΙΖΟΤΟ    RISOTTO

30-100-005
ΡΙΖΟΤΟ ΔΑΣΟΥΣ

RISOTTO FOREST

30-100-002
ΡΙΖΟΤΟ ΠΟΡΤΣΙΝΙ
RISOTTO PORCINI

30-100-001
ΡΙΖΟΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ

RISOTTO MEDITERRANEAN

30-100-007
ΡΙΖΟΤΟ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ

RISOTTO VEGETABLES

30-100-006
ΡΙΖΟΤΟ ΓΑΜΟΠΙΛΑΦΟ

RISOTTO  GAMOPILAFO

30-100-003
ΡΙΖΟΤΟ ΣΑΦΡΑΝ

RISOTTO SAFFRON
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27-201-001
ΛΟΥΚΟΥΜΙ ΚΟΚΤΕΪΛ ΣΕ ΚΟΥΤΑΚΙ ΓΑΛΑΖΙΟ 140 gr

VARIOUS FLAVORS LOUKOUMI IN A LIGHT BLUE BOX 140g

27-202-001
ΛΟΥΚΟΥΜΙ ΚΟΚΤΕΪΛ ΣΕ ΚΟΥΤΑΚΙ ΡΟΖ 140 gr

VARIOUS FLAVORS LOUKOUMI IN A PINK BOX 140g

27-200-001 
ΛΟΥΚΟΥΜΙ ΚΟΚΤΕΪΛ 140gr

 ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ
VARIOUS FLAVORS LOUKOUMI IN A WOODEN  BOX 140g

28-100-002
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 100 gr

GREEK COFFEE 100g

26-105-001
ΣΕΤ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 100gr MΥΛΟΣ ΑΛΕΣΗΣ    |    GREEK COFFEE 100gr SET WITH GRINDER

26-105-002
ΣΕΤ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 100gr ΜΠΡΙΚΙ ΑΛΟΥΜΗΝΙΟΥ    |    GREEK COFFEE 100gr SET WITH 

ALUMINUM COFFEE POT

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES

19-101-002
ΜΕΛΙ 80ml ΓΥΑΛΙΝΟ ΒΑΖΑΚΙ ΜΕ HONEY DIPPER
HONEY 80ml GLASS VASE WITH HONEY DIPPER

28-101-001 
ΜΠΡΙΚΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ALUMINIUM COFFEE POT

22-103-006
ΜΙΝΙ ΜΠΑΛΑ ΣΟΥΡΩΤΗΡΙ ΤΣΑΓΙΟΥ

TEA STRAINER MINI BALL

22-103-004
ΜΙΝΙ ΣΟΥΡΩΤΗΡΙ ΤΣΑΓΙΟΥ “SILVER” 

ΤΣΑΓΙΕΡΑ
MINI TEA STRAINER - “SILVER” 

TEA POT
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22-100-020
ΞΥΛΙΝΗ ΘΗΚΗ ΣΑΠΟΥΝΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΩΜΑ

WOODEN CASE FOR SOAP GREEK PATTERN

22-104-006
ΞΥΛΙΝΟ ΣΟΥΒΕΡ ΣΕΤ/6 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΩΜΑ
WOODEN COASTER SET (6) WITH GREEK 

PATTERN 

22-101-020
ΞΥΛΙΝΗ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕ ΤΥΠΩΜΑ

WOODEN ROUND SURFACE WITH GREEK PATTERN

22-101-022
ΣΕΤ ΔΩΡΟΥ ΞΥΛΟ ΚΟΠΗΣ ΜΑΧ.ΤΥΡΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΩΜΑ

GIFT SET WOODEN SURFACE WITH CHEESE KNIFES

22-100-005 
ΜΕΛΟΞΥΛΟ (HONEYDIPPER) ΜΕΓΑΛΟ 15cm

HONEYDIPPER BIG 15cm

22-100-021 
ΜΕΛΟΞΥΛΟ (HONEYDIPPER) ΜΕΣΑΙΟ 10cm

HONEYDIPPER MEDIUM 10cm

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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22-100-012 
ΣΠΑΤΟΥΛΑ ΞΥΛΙΝΗ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ
NATURAL COLOR WOODEN UTENSIL 

22-100-013 
ΠΗΡΟΥΝΑ ΞΥΛΙΝΗ ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ
COLOURFUL BIG WOODEN FORK

22-109-000 
ΠΙΑΤΟ ΞΥΛΙΝΟ ΧΡΩΜΑ ΕΛΙΑΣ

WOODEN PLATE OLIVE TREE COLOUR

22-109-002 
ΒΑΖΟ ΞΥΛΙΝΟ ΓΙΑ ΚΑΦΕ

WOODEN CASE FOR COFFEE

22-109-001 
ΜΠΩΛ ΞΥΛΙΝΟ
WOODEN BOL

18-320-000 
ΣΕΤ ΑΛΑΤΙΟΠΙΠΕΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
WOODEN SQUARE SALT & PEPPER SET 

18-320-001 
ΣΕΤ ΑΛΑΤΙΟΠΙΠΕΡΟ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ 
WOODEN ROUND SALT & PEPPER SET

18-321-000 
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ ΑΛΕΣΗΣ ΚΑΦΕ

WOODEN COFFEE MILL

22-100-019
ΣΕΤ ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

WOODEN SPOON-FORK SET NATURAL COLOUR

22-100-002 
ΤΡΙΦΤΗΣ 

ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΕ 
ΧΕΡΟΥΛΙ
WOODEN 

GRATER WITH A 
CASE

22-100-001 
ΤΡΙΦΤΗΣ ΞΥΛΙΝΟΣ ΟΒΑΛ
OVAL WOODEN GRATER

22-111-001 
ΞΥΛΙΝΟΣ ΚΟΦΤΗΣ ΠΙΤΣΑΣ
WOODEN PIZZA CUTTER

22-100-007
ΞΥΛΙΝΗ ΣΕΣΟΥΛΑ ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΑ
MINIATURE WOODEN BAILER

22-103-007 ΑΝΟΙΧΤΗΡΙ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ
OWL BOTTLE OPENER

22-103-008 ΤΡΙΦΤΗΣ ΜΙΝΙ ΚΑΡΔΟΥΛΑ
MINI GRATER HEART

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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22-101-021
ΣΕΤ ΔΩΡΟΥ ΞΥΛΟ ΚΟΠΗΣ ΕΛΙΑ ΜΕ 

ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΤΥΡΙΩΝ
GIFT SET WOODEN SURFACE WITH 

CHEESE KNIFES

22-104-010
ΣΕΤ 4ΤΜΧ ΞΥΛ.ΣΟΥΒΕΡ LASER ΧΑΡΑΞΗ

SET/4 WOODEN COASTERS

22-101-023
ΞΥΛΟ ΚΟΠΗΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ LASER ΧΑΡΑΞΗ

WOODEN CUTTING BOARD

22-101-024
ΞΥΛΟ ΚΟΠΗΣ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ LASER ΧΑΡΑΞΗ

WOODEN CUTTING BOARD

22-101-026
ΞΥΛΙΝΟΣ ΔΙΣΚΟΣ LASER ΧΑΡΑΞΗ

WOODEN SURFACE

22-101-025
ΞΥΛΟ ΚΟΠΗΣ  ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΟ 

LASER ΧΑΡΑΞΗ
WOODEN CUTTING BOARD

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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17-201-001 ΚΑΡΑΒΙ 4 ΘΕΣΕΩΝ
BOAT 4 POSITIONS

17-202-001 ΠΕΤΡΙΝΟ ΣΠΙΤΙ 4 ΘΕΣΕΩΝ
STONE HOUSE 4 POSITIONS

17-207-001 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 4 ΘΕΣΕΩΝ
SANTORINI 4 POSITIONS

17-206-001 ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ 4 ΘΕΣΕΩΝ
PARTHENON 4 POSITIONS 17-205-001 ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΕΛΙΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ

STRUCTURE OLIVE TREE 4 POSITIONS

17-203-001 ΣΙΤΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ
METAL NET 4 POSITIONS

17-204-001 ΓΡΙΛΙΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ
SHUTTER 4 POSITIONS

17-101-001 
ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ

KOLOSSOS 2 POSITIONS

17-102-001 
ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ ΚΝΩΣΣΟΥ 2 

ΘΕΣΕΩΝ
PRINCE KNOSSOS 2 POSITIONS

17-103-001 
ΚΝΩΣΣΟΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ

KNOSSOS 2 POSITIONS

17-104-001 
ΨΑΡΑΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2 

ΘΕΣΕΩΝ
FISHERMAN SANTORINI 2 

POSITIONS

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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22-101-014

17-302-001 ΣΙΤΑ 6 ΘΕΣΕΩΝ
METAL NET 6 POSITIONS

17-305-001 ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΕΛΙΑ 6 ΘΕΣΕΩΝ
OLIVE TREE 6 POSITIONS

22-101-011

22-101-010

22-101-015

22-101-013

22-101-002 ΜΑΥΡΗ ΕΛΙΑ ΜΕ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ

OLIVE OIL LETTERS PRINT

22-101-007 ΕΛΙΑ - ΚΑΝΑΤΑ
OLIVE-JUG

22-101-001 ΚΑΦΕΝΕΙΟ
CAFE

22-101-004 ΔΕΝΤΡΟ ΕΛΙΑΣ
OLIVE TREE

21-300-009
ΞΥΛΙΝΟ ΚΑΣΤΡΟ ΜΕΓΑΛΟ 23*14*7CM

BIG WOODEN CASTLE

21-300-001 ΕΩΣ 006
ΞΥΛΙΝΟ ΚΑΣΤΡΟ ΜΙΚΡΟ

8*4,5*3,5CM & 9*5*4CM
SMALL WOODEN CASTLE

21-300-007/08/10
ΞΥΛΙΝΟ ΚΑΣΤΡΟ 

ΜΕΣΑΙΟ 11*5,5*4,5CM  
& 9*7*6CM

MEDIUM WOODEN 
CASTLE

ΠΡΟΤΑΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ (10 ΚΑΣΤΡΑ)
10 CASTLES

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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17-303-001 ΚΑΡΑΒΙ 6 ΘΕΣΕΩΝ
SHIP 6 POSITIONS

17-309-001 ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 6 ΘΕΣΕΩΝ
GREEN DOOR 6 POSITIONS

17-307-001 ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΚΑΦΕ 6 ΘΕΣΕΩΝ
BROWN DOOR 6 POSITIONS

17-308-001
ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΜΠΛΕ 6 ΘΕΣΕΩΝ
BLUE DOORE 6 POSITIONS

17-312-001 ΠΟΡΤΑ ΜΟΥΣΕΙΟ 6 ΘΕΣΕΩΝ
MUSEUM DOOR 6 POSITIONS

17-310-001 ΠΟΡΤΑ ΜΕ ΓΑΤΑ 6 ΘΕΣΕΩΝ
DOOR WITH A CAT 6 POSITIONS

17-313-001 ΠΟΡΤΑ ΣΙΤΑ ΚΡΗΤΗ 6 ΘΕΣΕΩΝ
METAL NET CRETE 6 POSITIONS

17-311-001 ΠΟΡΤΑ ΜΠΛΕ ΚΑΜΑΡΑ 6 ΘΕΣΕΩΝ
BLUE DOOR CAMARA 6 POSITIONS

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES
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17-501-001
ΓΡΙΛΙΑ 9 ΘΕΣΕΩΝ / SHUTTERS 9 POSITIONS 17-502-001

ΣΙΤΑ 9 ΘΕΣΕΩΝ / METAL NET 9 POSITIONS

17-508-001 ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΚΑΦΕ ΠΟΡΤΑ 9 ΘΕΣΕΩΝ 
BROWN DOOR 9 POSITIONS

17-504-001
ΜΠΛΕ 9 ΘΕΣΕΩΝ / BLUE 9 POSITIONS

ΣΕ
Τ 

Κ
Ο

ΥΖ
ΙΝ

Α
Σ 

   
K

IT
CH

EN
 S

ET

17-503-001 
ΠΕΤΡΙΝΟ ΣΠΙΤΙ 9 ΘΕΣΕΩΝ

STONE HOUSE 9 POSITIONS

17-510-000
ΠΑΡ/ΦΥΛΛΟ-ΕΛΙΑ ΓΙΑ 

ΒΑΖΑΚΙΑ&ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚO 
ΣΩΛΗΝΑ

17-510-001
ΠΑΡ/ΦΥΛΛΟ-ΕΛΙΑ ΜΕ 

ΒΑΖΑΚΙΑ &ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ 
ΣΩΛΗΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    KITCHEN SET AND ACCESSORIES

17-509-001  
ΕΛΙΑ ΔΙΑΤΡΗΤΗ 9 

ΘΕΣΕΩΝ
STRUCTURE
OLIVE TREE

9 POSITIONS
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21-400-002 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΧΕΛΩΝΑ
MAGNET TURTLE

21-403-001
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΞΥΛΙΝΟ ΚΛΑΔΙ ΕΛΙΑΣ

WOODEN FRIDGE MAGNET “OLIVE BRANCH”

21-403-002
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΞΥΛΙΝΟ ΓΑΙΔΟΥΡΑΚΙ

WOODEN FRIDGE MAGNET “DONKEY”

21-403-005
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΞΥΛΙΝΟ ΒΑΡΚΟΥΛΑ

WOODEN FRIDGE MAGNET “BOAT”

21-403-004
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΞΥΛΙΝΟ ΔΕΛΦΙΝΙ

WOODEN FRIDGE MAGNET “DOLPHIN”

21-403-003
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙA
WOODEN FRIDGE MAGNET “OWL”

21-400-012 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΜΠΛΕ ΣΠΙΤΑΚΙ

BLUE MAGNET HOUSE

21-400-014 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΠΙΤΑΚΙ

GREEN MAGNET HOUSE

21-400-003 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ ΗΛΙΟΣ

MAGNET SUN

21-400-008 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ ΚΟΚΚΙΝΟ-

ΜΠΛΕ ΨΑΡΙΑ
MAGNET RED-BLUE FISH

21-400-010 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΣΑΡΔΕΛΕΣ
MAGNET SARDINES

21-400-001 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΑΣΤΕΡΙΑΣ
MAGNET STARFISH

21-400-004 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΔΕΛΦΙΝΙ
MAGNET DOLPHIN

21-400-005 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ ΨΑΡΙ

MAGNET FISH

21-400-006 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΒΑΡΚΑ
MAGNET BOAT

21-400-007 
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΒΟΤΣΑΛΟ 

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ
MAGNET YACHT

ΜΑΓΝΗΤΑΚΙΑ    FRIDGE MAGNETS
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ΜΑΓΝΗΤΑΚΙΑ    FRIDGE MAGNETS

21-402-001
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΑΜΜΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

FRIDGE MAGNET WITH SAND “CHURCH”

21-402-002
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΑΜΜΟ ΒΑΡΚΑ

FRIDGE MAGNET WITH SAND “BOAT”

21-402-004
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΑΜΜΟ ΔΕΛΦΙΝΙ

FRIDGE MAGNET WITH SAND “DOLPHIN”

21-402-008
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΚΟΧΥΛΙ ΘΑΛΑΣΣΑ

FRIDGE MAGNET WITH SHELLS “SEA”

21-402-003
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΑΜΜΟ ΚΟΧΥΛΙ

FRIDGE MAGNET WITH SAND “SHELL” 

21-402-005
ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΚΟΧΥΛΙ ΑΜΜΟΥΔΙΑ

FRIDGE MAGNET WITH SHELLS “BEACH”

21-402-007
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΚΟΧΥΛΙ ΚΟΧΥΛΙ
FRIDGE MAGNET WITH SHELLS “SHELL”

21-402-006
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΕ ΚΟΧΥΛΙ 

ΞΑΠΛΩΣΤΡΕΣ
FRIDGE MAGNET WITH SHELLS “BEACH 

CHAIRS”

21-402-009
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ ΦΟΙΝΙΚΑΣ
FRIDGE MAGNET, NOTES, “PALM TREE”

21-402-010
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΕΣ
FRIDGE MAGNET, NOTES, “STARFISH”

21-402-012
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΣΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ ΚΟΧΥΛΙΑ
FRIDGE MAGNET, NOTES, “SHELLS”

21-402-011
ΜΑΓΝΗΤΑΚΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ

FRIDGE MAGNET, NOTES, “SUNSET”
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22-104-002 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΤΥΠΩΜΑ “ΕΚΚΛΗΣΙΑ”

WOODEN COASTER CHURCH PRINT

22-104-005 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΚΛΑΔΙ ΕΛΙΑΣ
WOODEN COASTER PERFORATED OLIVE

22-104-007 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΒΑΡΚΑ

WOODEN COASTER PERFORATED BOAT

22-104-004 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΨΑΡΙ

WOODEN COASTER PERFORATED FISH

22-104-003 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΓΑΪΔΟΥΡΙ

WOODEN COASTER PERFORATED DONKEY

22-104-008 
ΞΥΛΙΝO ΣΟΥΒΕΡ ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ

WOODEN COASTER PERFORATED OWL

ΣΟΥΒΕΡ   COASTERS
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22-400-001
ΕΜΑΓΙΕ ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ ΗΛΙΟΣ 
WHITE ENAMEL MUG “SUN”

22-400-003
ΕΜΑΓΙΕ ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

WHITE ENAMEL MUG “BUS”

22-400-002
ΕΜΑΓΙΕ ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ ΓΥΑΛΙΑ 

WHITE ENAMEL MUG “GLASSES”

22-401-001
ΕΜΑΓΙΕ ΠΟΤΗΡΙ ΜΠΛΕ
BLUE ENAMEL MUG

22-401-002
ΕΜΑΓΙΕ ΠΟΤΗΡΙ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE ENAMEL MUG

20-501-002
ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΠΟΤΙΣΤΗΡΙ ΓΛΑΣΤΡΑΚΙ ΣΕ 6 ΧΡΩΜΑΤΑ

CERAMIC WATERING CAN-FLOWER POT IN 6 COLORS

43-300-002
ΠΡΟΒΑΤΑΚΙ ΠΛΕΚΤΟ

WOVEN SHEEP

ΞΥΛΙΝΑ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ    WOODEN HOUSE ITEMS AND DECORATIVES
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23-100-016
ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 2Θ ΜΕΤΑΛ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΞΥΛ.ΒΑΣΗ 36.5cm
METAL CANDLE HOLDER WITH WOODEN BASE 36.5cm

23-100-017
ΚΡΕΜΑΣΤΡΑ ΞΥΛΙΝΗ ΤΡΟΧΑΛΙΑ

WOODEN COAT HANGER “PULLEY”

23-100-018
ΚΡΕΜΑΣΤΡΑ ΞΥΛΙΝΗ 4Θ ΚΟΥΠΙ 120cm

WOODEN COAT HANGER 4POS “PADDLE”

23-100-019
ΚΡΕΜΑΣΤΡΑ ΞΥΛΙΝΗ 3Θ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΣΠΙΤΑΚΙΑ

WOODEN COAT HANGER 3POS “COLORFUL HOUSES”

23-100-013
ΞΥΛΙΝΟ ΨΑΡΙ ΛΕΥΚΟ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΕ ΣΤΑΝΤ ΥΨΟΣ 59cm, 
WOODEN WHITE FISH WITH METAL 

DETAILS, 59cm

23-100-014
ΨΑΡΑΚΙΑ ΦΥΣ.ΞΥΛΟ ΣΕ ΣΤΑΝΤ ΥΨΟΣ 12.6cm

WOODEN DECORATIVE FISH, 12.6cm

23-100-015
ΨΑΡΟΠΟΥΛΙ ΞΥΛΙΝΟ ΣΕ ΣΤΑΝΤ ΥΨΟΣ 

24.5cm
WOODEN DECORATIVE SEAGULL , 

24.5cm

ΞΥΛΙΝΑ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ    WOODEN HOUSE ITEMS AND DECORATIVES
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23-100-001
ΣΠΙΤΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ  9cm |   WOODEN COLORFUL HOUSES 9cm

23-100-020
ΣΠΙΤΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ  17cm |   WOODEN COLORFUL HOUSES 17cm

23-100-002
ΞΥΛΙΝΟ ΣΠΙΤΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ

WOODEN HOUSΕ WITH METAL ROOF

23-100-007
ΒΑΡΚΑ ΞΥΛΙΝΗ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗ ΜΕ  ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΠΑΝΙ 

COLORED WOODEN BOAT WITH METAL DETAILS

23-100-008
ΒΑΡΚΑ ΞΥΛΙΝΗ ΙΘΑΚΗ

WOODEN BOAT “ITHACA”

23-100-005
ΚΡΕΜΑΣΤΟ ΚΑΡΑΒΑΚΙ ΣΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΤΕΛΑΡΟ
WOODEN BOAT IN A METAL RING

23-100-010
ΨΑΡΙ ΞΥΛΙΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ 34.5cm

WOODEN FISH 34.5cm

23-100-009
ΨΑΡΙ ΞΥΛΙΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ 28cm

WOODEN FISH 28cm

23-100-006
ΒΑΠΟΡΙ ΞΥΛΙΝΟ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ  |  WOODEN COLORED SHIP

23-100-003
ΞΥΛΙΝΑ ΨΑΡΑΚΙΑ ΚΡΕΜΑΣΤΑ ΦΥΣIKO 

ΧΡΩΜΑ
WOODEN FISH, NATURAL COLOR

ΞΥΛΙΝΑ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ    WOODEN HOUSE ITEMS AND DECORATIVES
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43-201-001 
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ HEADPHONE
WIRELESS HEADPHONE

43-200-001 
ΦΟΡΗΤΟ SPEAKER USB ΘΥΡΑ

PORTABLE USB SPEAKER 

43-202-001 
POWER BANK  6000mha

ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ    ACCESSORIES

22-302-002           
ΦΛΑΣΚΙ ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΑΥΡΟ ΔΟΧΕΙΟ

FLASK BLACK FOR KEYS CONTAINER
22-302-004

ΦΛΑΣΚΙ ΜΠΑΝΑΝΑ | BANANA FLASK
22-302-003

ΦΛΑΣΚΙ ΧΕΙΛΙΑ | LIPS FLASK 22-302-001
ΦΛΑΣΚΙ ΜΑΥΡΟ ΒΑΡΕΛΙ  |  FLASK BLACK BARREL



42

21-801-001
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ WATERMELON
PENCILCASE WATERMELON

21-801-002
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ KIWI
PENCILCASE KIWI

21-801-003
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ ORANGE
PENCILCASE ORANGE

21-801-004
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ PINEAPPLE
PENCILCASE PINEAPPLE

21-801-005
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ HOLD ME 4 ΧΡΩΜΑΤΑ

PENCILCASE “HOLD ME” IIN 4 COLORS

21-800-003
ΘΗΚΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ DIY VAN ΠΡΑΣΙΝΗ

GREEN WOODEN CASE  DIY VAN

21-800-001
ΘΗΚΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ DIY VAN ΡΟΖ
PINK WOODEN CASE  DIY VAN

21-800-002
ΘΗΚΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ DIY VAN ΓΑΛΑΖΙΑ
LIGHT BLUE WOODEN CASE  DIY VAN

ΚΑΣΕΤΙΝΕΣ    PENCILCASE
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43-300-001
ΜΠΡΕΛΟΚ  |  KEYRING

22-111-003
ΚΟΦΤΗΣ ΠΙΤΣΑΣ ΠΟΔΗΛΑΤΟ 12PCS DISPLAY 
PIZZA CUTTER IN 4 COLORS 12PCS DISPLAY

22-301-001
ΓΥΑΛΙΝΟ  ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ 200ml ΓΚΡΙ ΘΗΚΗ my cup
GLASS SMALL BOTTLE 200ml GRAY COLOUR CASE

ΔΩΡΑ & GADGETS    GIFTS & GADGETS

COS-009-000 
TRAVEL SET ΑΔΕΙΟ / EMPTY
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20-100-013 
ΣΠΙΤΑΚΙ ΓΙΑ ΡΕΣΩ

TEA LIGHT CASE HOUSE

20-100-006 A
ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΡΟ ΚΑΦΕ

OIL BURNER “ CASTLE” BROWN

20-100-006 B
ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΡΟ ΜΑΥΡΟ
OIL BURNER “ CASTLE” BLACK

20-100-015
ΕΛΑΙΑ ΓΙΑ ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗ DISPLAY / 12TEM

FRAGRANCE OIL DISPLAY/ 12pc

ΚΕΡΙΑ & ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ    CANDLES &  OIL BURNERS
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24-200-001
ΚΕΡΙ ΡΟΖ ΒΑΖΑΚΙ ΒΑΝΙΛΙΑ

PINK CANDLE VASE VANILLA

24-200-002
ΚΕΡΙ ΚΙΤΡΙΝΟ ΒΑΖΑΚΙ  AQUA BLOSSOM
YELLOW CANDLE VASE AQUA BLOSSOM

24-200-003
ΚΕΡΙ ΜΠΛΕ ΒΑΖΑΚΙ OCEAN

BLUE CANDLE VASE  OCEAN

24-102-001 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΔΕΝΤΡΟ OCEAN

HOME FRAGRANCE TREE OCEAN

24-102-002 ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ 
ΔΕΝΤΡΟ ΒΑΝΙΛΙΑ

HOME FRAGRANCE TREE VANILLA

ΚΕΡΙΑ & ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ    CANDLES & REED DIFFUSERS
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24-101-001
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΚ PVC 

SERENA ORCHID
REED DIFFUSER STICK PVC SERENA 

ORCHID

24-101-002
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΚ PVC CARDAMOM 

MIMOSA
REED DIFFUSER STICK PVC CARDAMOM 

MIMOSA

24-101-003
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΚ PVC AQUA 

BLOSSOM
REED DIFFUSER STICK PVC AQUA 

BLOSSOM

24-101-004
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΚ PVC OCEAN
REED DIFFUSER STICK PVC OCEAN

24-103-001 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΦΥΤΟ OCEAN

REED DIFFUSER  OCEAN

24-103-003 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΦΥΤΟ CARDAMOM 

MIMOSA
REED DIFFUSER CARDAMOM MIMOSA

24-103-002 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΦΥΤΟ ΒΑΝΙΛΙΑ

REED DIFFUSER VANILLA

ΚΕΡΙΑ & ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ    CANDLES & REED DIFFUSERS



47

24-302-001 
ΚΕΡΙ ΒΑΖΟ ΨΑΡΙΑ ΖΕΥΓΑΡΙ COASTAL SUNSET

CANDLE IN A VASE FISH COUPLE COASTAL SUNSET

24-304-001 
ΚΕΡΙ ΒΑΖΟ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ CURRANT

CANDLE IN A VASE HORIZON 
CURRANT

24-304-002 
ΚΕΡΙ ΒΑΖΟ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ COASTAL 

SUNSET
CANDLE IN A VASE HORIZON 

COASTAL SUNSET

24-300-001 
ΚΕΡΙ ΒΑΖΟ ΨΑΡΙΑ OCEAN OCEAN

CANDLE IN A VASE FISH OCEAN OCEAN

24-301-001 
ΚΕΡΙ ΒΑΖΟ ΨΑΡΙΑ OCEAN OCEAN

CANDLE IN A VASE FISH OCEAN OCEAN

24-307-001 
ΚΕΡΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΠΟΔΗΛΑΤΟ

CURRANT
CANDLE IN A BOTTLE BIKE 

CURRANT

24-308-001 
ΚΕΡΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΓΡΑΝΑΖΙΑ

CURRANT
CANDLE IN A BOTTLE GEAR 

CURRANT

24-308-002 
ΚΕΡΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΓΡΑΝΑΖΙΑ

COASTAL SUNSET
CANDLE IN A BOTTLE GEAR 

COASTAL SUNSET

24-307-002 
ΚΕΡΙ ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΠΟΔΗΛΑΤΟ

COASTAL SUNSET
CANDLE IN A BOTTLE BIKE 

COASTAL SUNSET

ΚΕΡΙΑ & ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ    CANDLES & REED DIFFUSERS



48

13-010-030 
ΗΦΑΙΣΤΙΑΚΗ ΠΕΤΡΑ
VOLCANO STONE

13-000-070 
ΗΦΑΙΣΤΙΑΚΗ ΠΕΤΡΑ
VOLCANO STONE

13-010-033 
ΑΓΓΟΥΡΙ-ΛΕΜΟΝΙ

CUCUMBER-LEMON

13-000-073 
ΑΓΓΟΥΡΙ-ΛΕΜΟΝΙ

CUCUMBER-LEMON

13-010-031 
ΒΕΡΙΚΟΚΟ-ΚΟΛΟΚΥΘΑ

APRICOT-PUMPKIN

13-000-071 
ΒΕΡΙΚΟΚΟ-ΚΟΛΟΚΥΘΑ

APRICOT-PUMPKIN

13-010-032
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕΒΑΝΤΑ

CAMELLIA-LEVANDER

13-000-072
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕΒΑΝΤΑ

CAMELLIA-LEVANDER

13-010-032
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕΒΑΝΤΑ

CAMELLIA-LEVANDER

13-010-032
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕΒΑΝΤΑ

CAMELLIA-LEVANDER

13-010-035
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΗΦ.ΠΕΤΡΑ
CALENDAR-VOLC. STONE

13-000-075
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΗΦ.ΠΕΤΡΑ
CALENDAR-VOLC. STONE

13-010-036
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΧΑΜΟΜΗΛΙ
CALENDULA-CHAMOMILE

13-000-076
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΧΑΜΟΜΗΛΙ

CALENDULAX-CHAM-
OMILE

13-010-034
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕMONI
CAMELLIA-LEMON

13-000-074
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕMONI
CAMELLIA-LEMON

ΑΛΑΤΑ ΜΠΑΝΙΟΥ  BATH SALTS
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19-100-030 
ΗΦΑΙΣΤΙΑΚΗ ΠΕΤΡΑ
VOLCANO STONE

19-100-033 
ΑΓΓΟΥΡΙ-ΛΕΜΟΝΙ

CUCUMBER-LEMON

19-100-031 
ΒΕΡΙΚΟΚΟ-ΚΟΛΟΚΥΘΑ

APRICOT-PUMPKIN

19-100-032
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕΒΑΝΤΑ

CAMELLIA-LEVANDER

19-100-035
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΗΦ.ΠΕΤΡΑ
CALENDAR-VOLC. STONE

19-100-036
ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑ-ΧΑΜΟΜΗΛΙ
CALENDAR-CHAMOMILE

19-100-034
ΚΑΜΕΛΙΑ-ΛΕMONI
CAMELLIA-LEMON

13-000-077
ΣΤΑΝΤ 7 ΘΕΣΕΩΝ ΜΕ ΑΛΑΤΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
BATH SALT WITH A 7 PLACE STAND

ΑΛΑΤΑ ΜΠΑΝΙΟΥ  BATH SALTS
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25-100-002 
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ & 

ΠΟΔΙΩΝ ΓΑΛΑ 
ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 50ml

HAND & FOOT CREAM 
DONKEY MILK 50ml

25-100-001 
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ & ΠΟΔΙΩΝ
 ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 150ml

HAND & FOOT CREAM DONKEY 
MILK 150ml

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS

25-107-001
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 

300ml
SHOWER GEL

DONKEY MILK 300ml

25-107-002
ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

 300ml
SHAMPOO

DONKEY MILK 300ml

25-103-002 
BODY MILK ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

 100ml
BODY DONKEY MILK

100ml

25-103-003 
ΑΠΟΛΕΠΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟΥ & 
ΣΩΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

 100ml
BODY & FACE SCRUB 

DONKEY MILK
100ml

25-107-003
ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

 50ml
SHAMPOO

DONKEY MILK 50ml

25-107-004
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

 50ml
SHAMPOO

DONKEY MILK 50ml

25-101-001 
ΚΡΕΜΑ ΠΟΔΙΩΝ ΓΑΛΑ 

ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 50ml
FOOT CREAM DONKEY 

MILK 50ml
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25-106-004 
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΓΑΛΑ 

ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 50ml
ANTI-AGING FACE CREAM WITH DONKEY MILK 

50ml

25-106-003 
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΓΑΛΑ 

ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 50ml
FACE CREAM 24h WITH DONKEY MILK 50ml

25-102-001
BODY BUTTER ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 200ml

BODY BUTTER DONKEY MILK 200ml

25-102-002 
BODY BUTTER ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 75ml

BODY BUTTER DONKEY MILK 75ml

25-106-005
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 15ml

EYE CREAM DONKEY MILK 15ml

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-108-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 100gr

HAND SAOP DONKEY MILK 100g

25-108-002 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 50gr

HAND SOAP DONKEY MILK 50g

25-104-001
AFTER SUN 

ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 200ml
AFTER SUN DONKEY MILK 

200ml

25-104-002
ΑΝΤΗΛΙΑΚΗ LOTION 200ML 

ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ SPF30
SUNSCREEN 200ML DONKEY 

MILK SPF30

25-109-001 
GIFT SET ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ (BODY BUTTER 75ml-ΣΑΠΟΥΝΙ 100gr-ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)

GIFT SET DONKEY MILK (BODY BUTTER 75ml- SOAP 100g-PUMICE)

25-109-001 
DONKEY SET ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ

DONKEY SET DONKEY MILK 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS

25-106-006 
SERUM  ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΓΑΛΑ ΓΑΪΔΟΥΡΑΣ 30ml

FACE SERUM DONKEY MILK 30ml
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ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS

25-403-003 
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ & ΠΟΔΙΩΝ ΜΕ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 

ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 100ml
HAND & FOOT CREAM WITH BLACK LAVA 

EXTRACT 100ml

25-406-001 
ΑΠΟΛΕΠΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟΥ & ΣΩΜΑΤΟΣ ΜΕ 
ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 100ml
BODY & FACE SCRUB WITH BLACK LAVA 

EXTRACT 100ml

25-406-003
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 

ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 50ml 
FACE CREAM 24h WITH VOLCANIC STONE 

EXTRACT 50ml

25-406-002
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 200ml 
ANTI-AGING FACE CREAM WITH VOLCANIC 

STONE EXTRACT 200ml
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25-402-001
GIFT SET ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ (BODY BUTTER 75ml - ΣΑΠΟΥΝΙ 100gr - ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)

GIFT SET WITH VOLCANIC STONE EXTRACT (BODY BUTTER 75ml-SOAP 100g-PUMICE)

25-400-001
BODY BUTTER  ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 75ml 

BODY BUTTER WITH VOLCANIC STONE EXTRACT 75ml

25-401-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΑΛΑΤΙ ΙΜΑΛΑΪΩΝ 

100gr
HAND SOAP WITH HIMALAYAN BLACKSALT 

100g

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS

25-400-002
BODY BUTTER  ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ 200ml 

BODY BUTTER WITH VOLCANIC STONE EXTRACT 200ml
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25-900-004
ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 24h 50ml 
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

FACE CREAM 24h 
GOAT MILK & DICTAMUS 50ml

25-900-002
ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ 75ml 

ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ
BODY MILK 75ml 

GOAT MILK & DICTAMUS

25-900-005
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ 300ml 

ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ
SHOWER GEL 300ml

GOAT MILK & DICTAMUS

25-900-001
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΔΙΩΝ 75ml 

ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ
HAND & FOOT CREAM 75ml

GOAT MILK & DICTAMUS

25-900-006
ΣΑΠΟΥΝΙ 100gr ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

GOAT MILK SOAP 100g

25-900-008
GIFT SET  (ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ 75ml-ΣΑΠΟΥΝΙ 100ml-ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)

GIFT SET  (HAND CREAM 75ml-SOAP 100ml-PUMICE)

25-900-009
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ 

ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ 15ml
EYE CREAM

GOAT MILK 15ml

110

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ -  COSMETICS

SUPER LINE

ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ

BODY BUTTER 200ML
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ
15 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ 300ML
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ 75ML
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ 75ML
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 50ML
ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

25-900-003
BODY BUTTER 200ml ΓΑΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΔΙΚΤΑΜΟ

BODY BUTTER 200ml GOAT MILK & DICTAMUS

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-200-001 
BODY BUTTER ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 75ml

BODY BUTTER WITH SNAIL EXTRACT 75ml

25-202-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 

ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 100gr
HAND SOAP WITH SNAIL EXTRACT 

100g

25-203-001 
GIFT SET ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ  

(BODY BUTTER 75ml-ΣΑΠΟΥΝΙ 
100gr-ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)

25-201-002 
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ & ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟ 
ΟΞΥ ΣΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΒΑΖΟ 50ml

FACE CREAM 24h WITH SNAIL EXTRACT & 
HYALURONIC ACID IN A PLASTIC VASE 50ml

25-205-003 
BODY MILK ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 

ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 100ml
BODY MILK WITH SNAIL 

EXTRACT 100ml

25-205-001 
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ  

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 100ml
HAND CREAM WITH SNAIL 

EXTRACT 100ml

25-205-002 
ΚΡΕΜΑ ΠΟΔΙΩΝ  

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 100ml
FOOT CREAM  WITH SNAIL 

EXTRACT 100ml

25-206-001
AFTER SUN BODY LOTION 200ML ΕΚΧ. 

ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ
AFTER SUN BODY LOTION 200ML SNAIL EXTRACT

25-206-002
ΑΝΤΗΛΙΑΚΗ 

LOTION 200ML 
ΕΚΧ. ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 

SPF30
SUNSCREEN 
200ML SNAIL 

EXTRACT SPF30

25-201-003
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ ΕΚΧ. ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ 15ml
HAND CREAM WITH SNAIL EXTRACT 15ml

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-301-003
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ ΕΚΧ. ΚΑΝΝΑΒΗΣ 15ml

EYE CREAM WITH CANNABIS SATIVA OIL 15ml

25-303-001 
GIFT SET ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΚΑΝΝΑΒΗΣ (ΒΟDY BUTTER 75ml - ΣΑΠΟΥΝΙ 100gr-ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)

GIFT SET CANNABIS SATIVA SEED OIL (BODY BUTTER 75ml - SOAP 100g - PUMICE) 25-300-001 
BODY BUTTER ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ KANNABHΣ 75ml

BODY BUTTER WITH CANNABIS SATIVA SEED OIL 
75ml

25-306-001
AFTER SUN BODY 

LOTION 200ML ΕΚΧ. 
ΚΑΝΝΑΒΗΣ

AFTER SUN BODY 
LOTION 200ML 

CANNABIS EXTRACT

25-306-002
ΑΝΤΗΛΙΑΚΗ LOTION 

200ML ΕΚΧ. ΚΑΝΝΑΒΗΣ 
SPF30

SUNSCREEN 200ML 
CANNABIS EXTRACT 

SPF30

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-302-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ  ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ KANNABHΣ 100gr

HAND SOAP WITH CANNABIS SATIVA SEED OIL 100g

25-301-004 
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ  ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 
KANNABHΣ 50ml

ANTI-AGING FACE CREAM 
WITH CANNABIS SATIVA SEED 

OIL 50ml 25-301-004 
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ 

25-301-002 
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΚΡΕΜΑ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΚΑΝΝΑΒΗΣ 
50ml

FACE CREAM 24h WITH CANNABIS 
SATIVA SEED OIL 50ml

25-305-002 
BODY MILK ME ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 

ΚΑΝΝΑΒΗΣ 100ml
DODY MILK  WITH CANNA-

BIS SATIVA OIL 100ml

25-305-001 
ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ & ΠΟΔΙΩΝ  ME 
ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΚΑΝΝΑΒΗΣ 100ml

HAND & FOOT CREAM WITH 
CANNABIS SATIVA OIL

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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26-106-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ (ΜΠΩΛ-ΣΑΠΟΥΝΙ-ΠΙΝΕΛΟ)

SHAVING GIFT SET (BOL-SOAP-BRUSH)

26-107-003
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΠΛΕ

26-107-004
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΠΑΙΔΙΚΟ ΡΟΖ

25-501-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 100gr

OLIVE OIL PURE NATURAL HAND SOAP 100g

25-500-001 
BODY BUTTER ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΑΜΥΓΔΑΛΟ 75ml

BODY BUTTER OLIVE OIL & ALMOND 75ml

25-502-001 
GIFT SET ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ & ΑΜΥΓΔΑΛΟ (ΒΟDY BUTTER 75ml - ΣΑΠΟΥΝΙ 100gr-

ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ)
GIFT SET OLIVE OIL & ALMOND (BOODY BUTTER 75ml - SOAP 100g - 

PUMICE)

26-107-001
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

(ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ-ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ-ΛΑΔΙ 
ΜΑΣΑΖ)

GIFT SET APHRODITE 
(SPONGE-PUMICE- MASSAGE OIL)

26-107-002
ΣΕΤ ΚΟΥΤΙ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

(ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ-
ΒΟΥΡΤΣΑ-ΣΑΠΟΥΝΙ)

GIFT SET 
APHRODITE 

(MIRROR-BRUSH- 
SOAP)

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-910-001 
ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΩΜΑΤΟΣ 200ML ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΓΓΟΥΡΙ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

BODY BUTTER 200ML SEA CUCUMBER & OLIVE OIL

25-910-002
ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΩΜΑΤΟΣ 75ML ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΓΓΟΥΡΙ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

BODY BUTTER 75ML SEA CUCUMBER & OLIVE OIL

25-910-005
ΣΑΠΟΥΝΙ 100GR ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΓΓΟΥΡΙ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

SOAP 100GR SEA CUCUMBER & OLIVE OIL 

25-910-003
ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 50ML 

ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΓΓΟΥΡΙ & 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

FACE CREAM 50ML SEA 
CUCUMBER & OLIVE OIL

25-910-006
ΣΕΤ ΔΩΡΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΟ 
ΑΓΓΟΥΡΙ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
(ΒΒ75ML-ΣΑΠ100ML-

ΕΛΑΦΡ.)
GIFT SET SEA CUCUMBER & 
OLIVE OIL (ΒΒ75ML-SOAP 

100ML-PUMICE)

25-910-004
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ 15ML ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΑΓΓΟΥΡΙ & ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

EYE CREAM 15ML SEA CUCUMBER & OLIVE OIL

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-911-004
ΚΡΕΜΑ ΜΑΤΙΩΝ 15ML ΣΑΦΡΑΝ

EYE CREAM 15ML SAFFRON

25-911-003
ΣΕΡΟΥΜ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 30ML ΣΑΦΡΑΝ

FACE SERUM 30ML SAFFRON

25-911-002
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

50ML ME ΣΑΦΡΑΝ
ANTI-AGING FACE CREAM 50ML WITH 

SAFFRON

25-911-001
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

50ML ME ΣΑΦΡΑΝ
24h FACE CREAM 50ML WITH SAFFRON

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS
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25-912-002
ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 50ML ME ΑΛΟΗ

24h FACE CREAM 50ML WITH ALOE

25-912-001
ΤΖΕΛ ΑΛΟΗΣ 100ML 
ALOE GEL 100ML

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ     GREEK COSMETICS

25-912-003
ΣΕΡΟΥΜ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 30ML ΑΛΟΗΣ

FACE SERUM 30ML ALOE



63

LUXURY SOAPS

25-202-002
LUX SOAP ΣΑΛΙΓΚΑΡΙ 100gr

25-910-007
LUX SOAP SEA CUCUMBER 100gr

25-302-002
LUX SOAP ΚΑΝΝΑΒΗΣ 100gr

25-108-103
LUX SOAP ΓΑΛΑ ΓΑΙΔΟΥΡΑΣ 100gr

25-900-011
LUX SOAP ΚΑΤΣΙΚΑ 100gr
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LUXURY SOAPS

25-401-002
LUX SOAP SANTORINI 100gr

25-912-004
LUX SOAP ΑΛΟΗ 100gr

25-911-005
LUX SOAP ΣΑΦΡΑΝ 100gr

25-507-001
LUX SOAP ΧΡΥΣΗ ΠΕΡΛΑ 100gr

25-501-002
LUX SOAP ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 100gr
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25-405-001
candy soap santorini 90gr

25-900-010
candy soap γαλα κατσικας 90gr

25-307-001
candy soap κανναβης 90gr

25-506-001
candy soap ελαιολαδου 90gr

25-207-001
candy soap σαλιγκαριου 90gr

25-111-001
candy soap γαλα γαιδουρας 90g

25-604-002
ΞΥΛΙΝΗ ΘΗΚΗ “ΚΑΡΑΒΙ” ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 100ΓΡ
BOAT WOODEN CASE WITH OLIVE OIL 

SOAP 100g

25-604-003
ΞΥΛΙΝΗ ΘΗΚΗ “ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ” ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 100ΓΡ
OWL WOODEN CASE WITH OLIVE OIL SOAP 

100g

25-604-001
ΞΥΛΙΝΗ ΘΗΚΗ “ΕΛΙΑ” ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 100ΓΡ
OLIVE TREE WOODEN CASE WITH OLIVE OIL 

SOAP 100g

ΣΑΠΟΥΝΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ     OLIVE OIL SOAPS



66

25-703-001 
ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ ΛΕΥΚΗ

WHITE PUMICE

25-703-002 
ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑ ΜΑΥΡΗ

BLACK PUMICE

25-704-001 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΜΠΑΝΙΟΥ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

BATH SQUARE SPONGE

25-700-001 
ΒΟΥΡΤΣΑ ΜΑΛΛΙΩΝ

HAIR BRUSH

25-700-002 
ΚΑΘΡΕΦΤΑΚΙ

WOODEN 
MIRROR

25-700-004
ΠΙΝΕΛΟ ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ  |  SHAVING  BRUSH

25-603-002 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ
100gr ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ

SHAVING SOAP IN A WOODEN BOX 
100g

25-603-005 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΑΠΟΛΕΠΙΣΗΣ

ΛΕΒΑΝΤΑ ΒΡΩΜΗ
100gr ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ

OLIVE OIL EXFOLIATING SOAP
LAVENDER & OATMEAL

25-603-001 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΑΠΟΛΕΠΙΣΗΣ

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
100gr ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ

OLIVE OIL EXFOLIATING SOAP
OLIVE LEAVES

25-603-006 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΧΑΜΟΜΗΛΙ

100gr ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ
ORANGE & CHAMOMILE SOAP

25-603-004 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΑΠΟΛΕΠΙΣΗΣ MEDITERRA-

NEAN BREEZE
100gr ΣΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΟΥΤΙ 

OLIVE OIL EXFOLIATING SOAP 
MEDITERRANEAN BREEZE

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ     BATHROOM ACCESSORIES
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13-300-001
ΞΥΛΙΝΟ STAND 36 ΘΕΣΕΩΝ ΑΔΕΙΟ

WOODEN STAND 36 POSITIONS EMPTY

Α Ρ Ω Μ Α Τ Α  Σ Ε  Σ Π Ρ Ε Υ  7 M L
ΚΑΛΛΙΟΠΗ - BRONZE 25-802-001
ΚΛΕΙΩ - SATINE LAL 25-802-002
ΕΥΤΕΡΠΗ - LIGHT BLUE 25-802-003
ΕΡΑΤΩ - ACQUA MARINA 25-802-004
ΜΕΛΠΩΜΕΝΗ - FIESTA CARIOCA 25-802-005
ΠΟΛΥΜΝΙΑ - AGUA DEL SOL 25-802-006
ΤΕΡΨΙΧΟΡΗ - SUMMER 25-802-007
ΘΑΛΕΙΑ - COCONUT PASSION 25-802-008
ΟΥΡΑΝΙΑ - MOSQUITO 25-802-009

Ελαιόλαδα Μασάζ 30ml / MASSAGE OIL 30ml
Δ Ι Α Θ Ε Σ Ι Μ Α  Α Ρ Ω Μ Α Τ Α

ΑΡΩΜΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟ / AMLOND 25-801-001
ΑΡΩΜΑ ΜΗΛΟ / APPLE 25-801-002
ΑΡΩΜΑ ΤΣΑΙ / TEA 25-801-003
ΑΡΩΜΑ ΓΑΡΔΕΝΙΑ / GARDENIA 25-801-004
ΑΡΩΜΑ ΩΚΕΑΝΟΥ / OCEAN 25-801-005
ΑΡΩΜΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ / ROSE 25-801-006

13-300-002
ΞΥΛΙΝΟ STAND 54 ΘΕΣΕΩΝ ΑΔΕΙΟ

WOODEN STAND 54 POSITIONS EMPTY

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ     BATHROOM ACCESSORIES
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ΣΕΤ 24 ΤΕΜ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΟΥΤΙΑ “ΓΟΡΓΟΝΕΣ”/ 24 pc SET 
METALLIC BOX “MERMAID”

25-600-011 : ΜΕ ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΣΑΠΟΥΝΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ/ WITH 
AROMATIC OLIVE OIL SOAP
25-600-010 : ΑΔΕΙΑ / EMPTY

ΣΕΤ 24 ΤΕΜ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΟΥΤΙΑ 
“ΠΤΗΝΑ”/ 24 pc SET METALLIC 

BOX “BIRDS”
25-600-004 : ΜΕ ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ 
ΣΑΠΟΥΝΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ/ WITH 
AROMATIC OLIVE OIL SOAP

25-600-004 : ΑΔΕΙΑ / EMPTY

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΒΕΣΠΑ
METALLIC CASE “SCOOTER” 

25-601-015 ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ / WITH SAOP 
 25-601-014 ΑΔΕΙΟ / EMPTY

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟ
METALLIC CASE “STAMP” 

25-601-011 ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ / WITH SAOP 
25-601-010 ΑΔΕΙΟ / EMPTY

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΚΑΣΕΤΑ 
METALLIC CASE “CASSETTE”

25-601-013 ΜΕ ΣΑΠΟΥΝΙ / WITH SAOP 
 25-601-012 ΑΔΕΙΟ / EMPTY

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ     BATHROOM ACCESSORIES
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ΣΕΤ 24 ΤΕΜ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΟΥΤΙΑ ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ  |  24 pcs SET METALLIC BOX UNICORN
25-601-018

ΜΕ ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΣΑΠΟΥΝΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ  |  AROMATIC OLIVE OIL SOAP
25-601-019

ΑΔΕΙΑ | EMPTY

ΣΕΤ 24 ΤΕΜ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΟΥΤΙΑ ΓΟΡΓΟΝΑ  |  24 pcs SET METALLIC BOX MERMAID
25-601-016 

ΜΕ ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΣΑΠΟΥΝΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ  |  AROMATIC OLIVE OIL SOAP
25-601-017

ΑΔΕΙΑ | EMPTY

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ     BATHROOM ACCESSORIES



70

80-400-001
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΔΕΝΔΡΟ ΕΛΙΑΣ

TABLE LIGHT “OLIVE TREE”

80-400-003
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΙΡΑ

TABLE LIGHT “SPHERE”

80-400-002
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ

TABLE LIGHT “LEAF”

80-400-004
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΗ ΒΑΣΗ ΜΙΚΡΗ ΜΠΑΛΑ

TABLE LIGHT WITH WOODEN BASE “SMALL BALL”

80-400-005
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΗ ΒΑΣΗ ΜΕΓΑΛΗ ΜΠΑΛΑ

TABLE LIGHT WITH WOODEN BASE “LARGE BALL”

ΔΙΑΤΡΗΤΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ    PERFORATED TABLE LIGHT
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20-500-001
ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ AEOLIAN BELLS

20-500-002
ΜΑΝΙΤΑΡΙ AEOLIAN BELLS

20-500-003
ΜΑΝΙΤΑΡΙ AEOLIAN METAL BELLS

ΜΕΛΩΔΟΙ & ΚΡΕΜΑΣΤΑ    WIND CHIMES & DECORATIONS
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20-110-001 
ΣΠΙΤΑΚΙ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE STONEWARE TEA LIGHT

20-110-002 
ΣΠΙΤΑΚΙ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ
WHITE STONEWARE TEA LIGHT

20-110-003
ΣΠΙΤΑΚΙ ΡΕΣΩ ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΤΕΓΗ
GREY TEA LIGHT CASE WITH BLUE ROOF

20-110-004
ΣΠΙΤΑΚΙ ΡΕΣΩ ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΛΕΥΚΗ ΣΤΕΓΗ

GREY TEA LIGHT CASE WITH WHITE ROOF

20-110-005
ΣΠΙΤΑΚΙ ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΚΥΚΛΑΔΙΤΙΚΟ
GREY TEA LIGHT CASE “CYCLADES”

20-110-006
ΜΙΚΡΟ ΣΠΙΤΑΚΙ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΜΕ ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΤΕΓΗ

WHITE & BLUE STONEWARE TEA LIGHT

20-100-002 
ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΛΕΥΚΗ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ 

ΠΗΛΙΝΗ
WHITE OWL STONEWARE CASE FOR 

TEA LIGHT

20-100-001 
ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΜΠΛΕ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ 

ΠΗΛΙΝΗ
BLUE OWL STONEWARE CASE FOR 

TEA LIGHT

20-100-004 
ΑΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗ 
ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ ΠΗΛΙΝΗ

GREEN OWL STONEWARE CASE FOR 
TEA LIGHT

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-109-001 
ΜΠΑΛΑ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE STONEWARE TEA LIGHT BALL

20-204-001 
ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΤΥΠΟΥ ΛΥΧΝΑΡΙ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE CLAY TEA LIGHT  LIKE OIL LAMP

20-109-002 
ΜΠΑΛΑ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ
WHITE TEA LIGHT CLAY BALL

20-204-002
ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΤΥΠΟΥ ΛΥΧΝΑΡΙ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE TEA LIGHT LIKE OIL LAMP

20-108-002 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ

LIGHT BLUE DOVE TEA LIGHT

20-108-001 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ 

WHITE DOVE TEA LIGHT

20-205-002 
ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE  STARFISH TEA LIGHT

20-205-001 
ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΡΕΣΩ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE STONEWARE  STARFISH TEA LIGHT

20-202-001
ΚΑΡΑΒΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΙΚΡΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE SMALL STONEWARE BOAT

20-203-001
ΚΑΡΑΒΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΕΓΑΛΟ ΓΑΛΑΖΙΟ
LIGHT BLUE BIG STONEWARE BOAT

20-202-002
ΚΑΡΑΒΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΙΚΡΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE SMALL STONEWARE BOAT

20-203-002
ΚΑΡΑΒΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΕΓΑΛΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE BIG STONEWARE BOAT

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-205-003
ΑΧΙΝΟΣ ΡΕΣΩ ΛΕΥΚΟ

WHITE URCHIN TEA LIGHT CASE

20-301-001
ΚΟΧΥΛΙ ΓΑΛΑΖΙΟ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ
BLUE DECORATIVE SEASHELL

20-301-002
ΚΟΧΥΛΙ ΛΕΥΚΟ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ
WHITE DECORATIVE SEASHELL

20-111-003
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΚΟΧΥΛΙ ΛΕΥΚΟ

SALTSHAKER SEASHELL WHITE

20-111-004
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΚΟΧΥΛΙ ΓΑΛΑΖΙΟ

SALTSHAKER SEASHELL BLUE

20-111-006
ΚΟΧΥΛΙ ΓΑΛΑΖΙΟ ΓΙΑ ΠΙΠΕΡΙ

PEPPER SHAKER SEASHELL BLUE

20-111-005
ΚΟΧΥΛΙ ΛΕΥΚΟ ΓΙΑ ΠΙΠΕΡΙ

PEPPER SHAKER SEASHELL WHITE

20-205-004
ΑΧΙΝΟΣ ΡΕΣΩ ΓΑΛΑΖΙΟ

BLUE URCHIN TEA LIGHT CASE

20-103-001 
ΠΗΛΙΝΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΒΑΖΑΚΙ ΜΕ ΓΑΛΑΖΙΟ 

ΚΑΠΑΚΙ
GREEN STONEWARE SMALL VASE WITH 

LIGHT BLUE TOP

20-103-002 
ΠΗΛΙΝΟ ΚΑΦΕ ΒΑΖΑΚΙ ΜΕ ΚΙΤΡΙΝΟ 

ΚΑΠΑΚΙ
 BROWN STONEWARE SMALL VASE 

WITH YELLOW TOP

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-101-005
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΛΕΥΚΟ  ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ

STONEWARE ESPESSO CUP 
“SEAHORSE” WHITE

20-300-005
ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ

STONEWARE TEA CUP “SEAHORSE” 
WHITE

20-300-003
ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ  ΨΑΡΙ

STONEWARE TEA CUP “FISH” WHITE

20-101-002 
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΠΗΛΙΝΟ ΨΑΡΙ ΛΕΥΚΟ
STONEWARE WHITE CUP “FISH”

20-300-002
ΚΟΥΠΑ ΓΑΛΑΖΙΑ ΟΥΡΑ ΨΑΡΙΟΥ

STONEWARE TEA CUP “FISH TAILS” 
BLUE 

20-102-002 
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΠΗΛΙΝΟ ΟΥΡΑ ΓΑΛΑΖΙΟ

STONEWARE LIGHT BLUE CUP FISH TAIL

20-101-004
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΓΑΛΑΖΙΟ  

ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ
STONEWARE ESPESSO CUP 

“SEAHORSE” BLUE

20-300-006
ΚΟΥΠΑ ΓΑΛΑΖΙΑ  ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ

STONEWARE TEA CUP 
“SEAHORSE” BLUE

20-300-004
ΚΟΥΠΑ ΓΑΛΑΖΙΑ ΨΑΡΙ

STONEWARE TEA CUP “FISH” BLUE

20-101-001 
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΠΗΛΙΝΟ ΨΑΡΙ ΓΑΛΑΖΙΟ

STONEWARE LIGHT BLUE CUP FISH

20-300-001
ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ ΟΥΡΑ ΨΑΡΙΟΥ

STONEWARE TEA CUP “FISH TAILS” WHITE 
20-102-001 

ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΠΗΛΙΝΟ ΟΥΡΑ ΛΕΥΚΟ
STONEWARE WHITE CUP FISH

20-101-007
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΛΕΥΚΟ ΕΡΜΗΣ

STONEWARE ESPESSO CUP “HERMES” 
WHITE

20-101-006
ΦΛΥΤΖΑΝΙ ΓΑΛΑΖΙΟ ΕΡΜΗΣ

STONEWARE ESPESSO CUP “HERMES” 
BLUE

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-210-001
SAUCE  ΜΠΩΛ ΟΥΡΑ ΨΑΡΙΟΥ ΛΕΥΚΟ

SAUCE  BOWL WHITE

20-210-002
SAUCE  ΜΠΩΛ ΟΥΡΑ ΨΑΡΙΟΥ ΓΑΛΑΖΙΟ

SAUCE  BOWL BLUE

20-208-001
ΛΕΥΚΟ ΑΝΘΟΔΟΧΕΙΟ ΨΑΡΙ

WHITE FLOWER POT 

20-208-002
ΓΑΛΑΖΙΟ ΑΝΘΟΔΟΧΕΙΟ ΨΑΡΙ

BLUE FLOWER POT 

20-209-001
ΨΑΡΑΚΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΛΕΥΚΟ

DECORATIVE WHITE FISH

20-207-002
ΒΑΖΑΚΙ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ
STONEWARE BLUE JAR

20-207-001
ΒΑΖΑΚΙ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ
STONEWARE WHITE JAR

20-209-002
ΨΑΡΑΚΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

DECORATIVE BLUE FISH

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-206-002 
ΜΠΩΛ ΨΑΡΙ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE FISH BOL

20-107-005 
ΠΙΑΤΕΛΑ ΠΗΛΙΝΗ ΨΑΡΙ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE STONEWARE PLATE FISH

20-107-006 
ΠΙΑΤΕΛΑ ΠΗΛΙΝΗ ΨΑΡΙ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE PLATE FISH

20-107-003 
ΠΙΑΤΟ ΠΗΛΙΝΟ ΔΕΛΦΙΝΙΑ  ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE STONEWARE PLATE DOLPHINS

20-107-002 
ΠΙΑΤΟ ΠΗΛΙΝΟ  ΚΑΡΑΒΙ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE PLATE BOAT 20-111-002 
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΠΗΛΙΝΗ ΜΠΛΕ ΠΙΑΤΑΚΙ

BLUE CERAMIC SALT SHAKER WITH PLATE

20-111-001 
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΠΗΛΙΝΗ ΓΑΛΑΖΙΟ ΠΙΑΤΑΚΙ

LIGHT BLUE CERAMIC SALT SHAKER WITH PLATE

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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20-201-001
ΡΟΔΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΕΓΑΛΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE BIG STONEWARE  POMEGRANATE

20-103-005 
ΠΗΛΙΝΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΝΑΤΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 400ml
GREEN STONEWARE JUG FOR OLIVE OIL 400ml

20-103-006 
ΠΗΛΙΝΗ ΛΕΥΚΗ ΚΑΝΑΤΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 400ml

WHITE STONEWARE JUG FOR OLIVE OIL 400ml

20-106-002 
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΠΗΛΙΝΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE STONEWARE SHOT

20-106-003 
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΠΗΛΙΝΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE CLAY SHOT

20-106-004 
ΣΦΗΝΟΠΟΤΗΡΟ ΠΗΛΙΝΟ ΠΡΑΣΙΝΟ

GREEN CLAY SHOT

20-103-004 
ΠΗΛΙΝΗ ΓΑΛΑΖΙΑ ΚΑΝΑΤΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 400ml

LIGHT BLUE STONEWARE JUG FOR OLIVE OIL 400ml

20-201-002
ΡΟΔΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΕΓΑΛΟ ΓΑΛΑΖΙΟ

LIGHT BLUE BIG STONEWARE POMEGRANATE

20-200-002
ΡΟΔΙ ΠΗΛΙΝΟ ΜΙΚΡΟ ΛΕΥΚΟ

WHITE SMALL STONEWARE  POMEGRANATE

ΠΗΛΙΝΑ    STONEWARE
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ΤΣΑΝΤΕΣ    BAGS
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ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 
ΤΣΑΝΤΑ ΠΛΑΤΗΣ  

42 Χ 38cm
COTTON BACKPACK  

42 Χ 38cm

37-200-001 
ΕΥΖΩΝΑΣ / EYZONOS

37-200-004 
ΣΑΡΔΕΛΕΣ / SARDIN

37-200-003 
GREECE

37-200-005 
ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΡΠΟΥΖΙ / GREEN WATERMELON

37-200-006 
ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΠΟΥΖΙ / YELLOW WATERMELON

TΣΑΝΤΑΚΙ  
ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙ 0.70cm

17 χ 20cm
BAG WITH HANDLE 

0.70cm 
17 χ 20cm

37-303-001 
ΚΑΡΠΟΥΖΙ / WATERMELON

37-303-002 
ΚΑΛΗΜΕΡΑ

GOODMORNING

37-303-003 
ΛΕΥΚO - ΨΑΡΙΑ
WHITE - FISH

37-303-004 
ΓΟΡΓΟΝΑ / MERMAID

37-303-005 
ΓΑΪΔΟΥΡΙ / DONKEY

ΤΣΑΝΤΕΣ    BAGS
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37-301-002 
ΓΟΡΓΟΝΕΣ / MERMAID

37-301-001 
GREECE

37-301-009 
ΚΟΚΚΙΝΑ ΨΑΡΙΑ / RED FISH

37-301-007 
ΜΑΤΙΑ-ΘΑΛΑΣΣΑ / EYES-SEA

37-301-005 
ΓΑΪΔΟΥΡΙ / DONKEY

37-301-008 
ΜΑΤΙ / EYE

ΤΣΑΝΤΑΚΙ ΜΕΣΑΙΟ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ 24 χ 14cm

ΤΣΑΝΤΑΚΙ ΜΕΓΑΛΟ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ

24 χ 18cm
BIG COSMETIC BAG

24 x 18cm

37-302-001 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΡΠΟΥΖΙ / GREEN WATERMELON

37-302-003 
ΒLEU SEA 37-302-005 

ΜΑΤΙ / EYE

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑ & ΚΑΠΝΟΘΗΚΕΣ    NECESSAIRE &  TOBACCO CASES

37-302-006 
ΜΑΤΙΑ-ΘΑΛΑΣΣΑ / EYES-SEA
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37-300-001 
ΓΟΡΓΟΝΕΣ / MERMAID

37-300-002 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΡΠΟΥΖΙ / GREEN WATERMELON

37-300-003 
ΚΙΤΡΙΝΟ ΚΑΡΠΟΥΖΙ / YELLOW WATERMELON

37-300-005 
ΕΥΖΩΝΑΣ / EYZONOS

ΤΣΑΝΤΑΚΙ ΜΙΚΡΟ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ 20 χ 11cm

37-304-001
ΤΣΑΝΤΑΚΙ 11x20cm ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ

COLOURFUL BAG 11x20cm

37-308-001
ΘΗΚΗ ΚΑΠΝΟΥ 

ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ INDIE
FABRIC TOBACCO 

CASE INDIE

37-307-001
ΘΗΚΗ ΚΑΠΝΟΥ OPP
ΣΕ DISPLAY 12 ΤΕΜ

TOBACCO CASE
DISPLAY 12pc

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑ & ΚΑΠΝΟΘΗΚΕΣ    NECESSAIRE &  TOBACCO CASES
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36-300-003 
ΣΑΡΔΕΛΕΣ |  SARDINES

36-300-002 
ΓΑΪΔΟΥΡΙ  |  DONKEY

36-300-005
MATΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑΣ | EYES-SEA

36-300-006
ΒΑΡΚΟΥΛΕΣ  |  BOATS

36-300-004
MY GREEK SUMMER

ΠΟΔΙΕΣ    APRONS
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36-200-007 
ΣΟΥΠΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚIWI  |  ROUND “KIWI” DINNER MAT

36-301-002
ΨΑΡΙΑ  |  FISH

36-301-001 
ΚΑΡΠΟΥΖΙ  |  WATERMELON

36-300-001 
GREECE  |  GREECE

36-200-001 
ΣΟΥΠΛΑ ΜΠΕΖ ΠΡΑΣΙΝΟ  |  BEIGE GREEN DINNER MAT

36-200-003 
ΣΟΥΠΛΑ ΜΠΕΖ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ  |  BEIGE ORANGE DINNER MAT

36-200-002 
ΣΟΥΠΛΑ ΜΠΕΖ ΜΠΛΕ  |  BEIGE BLUE DINNER MAT

ΠΟΔΙΕΣ & ΣΟΥΠΛΑ    APRONS & DINNERMATS
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38-101-001
ΒΟΥΡΓΟΥΝΔΙ ΡΙΓΕ ΛΕΥΚΟ

BURGUNDY COLOUR-WHITE STRIPE

38-501-002 
ΣΙΕΛ ΓΚΡΙ ΡΙΓΕ / LIGHT BLUE STRIPES

38-600-003
ΠΕΤΣΕΤΑ ΤΥΠΟΥ ΧΑΜΑΜ ΜΠΕΖ ΛΕΥΚΗ ΡΙΓΑ

BEIGE-WHITE STRIPES

38-600-001
ΠΕΤΣΕΤΑ ΤΥΠΟΥ ΧΑΜΑΜ ΜΑΥΡΟ ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΗ ΡΙΓΑ

BLACK GREY-WHITE STRIPES

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ    BEACH TOWELS
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38-600-004
ΜΠΛΕ ΣΚΟΥΡΟ ΡΙΓΕ
DARK BLUE STRIPES

38-200-003
ΡΟΖ 4/1 ΡΙΓΕΣ

PINK 4/1 STRIPES

38-200-004
ΤΙΡΚΟΥΑΖ 4/1 ΡΙΓΕΣ / TURQUOISE STRIPES

38-501-006
ΧΟΝΤΡΗ ΡΙΓΑ ΜΩΒ ΡΟΖ

PINK-PURPLE BIG STRIPE

38-303-001 
ΝAVY ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΗ ΡΙΓΑ

NAVY GRAY WHITE STIPES

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ    BEACH TOWELS
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37-305-002
ΤΣΑΝΤΑ ΠΛΑΤΗΣ ΧΡΥΣΕΣ ΠΟΥΛΙΕΣ

BACKPACK GOLDEN SEQUINS

37-305-001
ΤΣΑΝΤΑ ΠΛΑΤΗΣ ΜΑΥΡΕΣ ΠΟΥΛΙΕΣ

BACKPACK BLACK SEQUINS

37-305-004
ΤΣΑΝΤΑ ΠΛΑΤΗΣ ΤΙΡΚΟΥΑΖ ΠΟΥΛΙΕΣ
BACKPACK TURQUOISE SEQUINS

37-305-003
ΤΣΑΝΤΑ ΠΛΑΤΗΣ ΡΟΖ ΠΟΥΛΙΕΣ

BACKPACK PINK SEQUINS

42-100-003
JOCKEY ME ΠΟΥΛΙΕΣ 

ΑΣΗΜΙ / SILVER

42-101-001
JOCKEY ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 

ΝΑVY

42-101-002
JOCKEY ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 
ΜΠΡΟΝΖΕ / BRONZE

42-101-003
JOCKEY ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 

ΤΙΡΚΟΥΑΖ / TURQUOISE

42-101-004
JOCKEY ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 

ΑΣΗΜΙ / SILVER

42-100-004
JOCKEY ME ΠΟΥΛΙΕΣ 

ΡΟΖ / PINK

42-100-001
JOCKEY ME ΠΟΥΛΙΕΣ 

ΜΑΥΡΟ / BLACK

42-100-002
JOCKEY ME ΠΟΥΛΙΕΣ 

ΧΡΥΣΟ / GOLD

42-100-005
JOCKEY ME ΠΟΥΛΙΕΣ 

ΤΙΡΚΟΥΑΖ / TURQUOISE

ΑΞΕΣΟΥΑΡ    ACCESSORIES
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ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΑ ΜΕ 60 CRAFT ΣΕΛΙΔΕΣ  
14,5 X 10 cm

NOTES WITH 60 CRAFT PAGES

21-101-004

21-101-002

21-101-00721-101-003 21-101-005

21-101-001

21-101-008

21-103-005
ΡΟΛΟΙ ΤΟΙΧΟΥ ΔΙΣΚΟΣ 

ΒΙΝΥΛΙΟΥ ΜΑΥΡΟ ΠΡΑΣΙΝΟ
WALL CLOCK VINYL BLACK-

GREEN

21-103-004
ΡΟΛΟΙ ΤΟΙΧΟΥ ΔΙΣΚΟΣ ΒΙΝΥΛΙΟΥ ΜΑΥΡΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

WALL CLOCK VINYL BLACK-ORANGE

21-103-006
ΡΟΛΟΙ ΤΟΙΧΟΥ ΔΙΣΚΟΣ ΒΙΝΥΛΙΟΥ ΜΑΥΡΟ ΦΟΥΞΙΑ

WALL CLOCK VINYL BLACK-PINK

ΑΞΕΣΟΥΑΡ    ACCESSORIES
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DIY 50% DISCOUNT
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

18-305-001
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΑΠΑΚΙ 15,25cm
ACRYLIC ROUND MILL WITH WOODEN TOP 

15.25CM

18-306-001
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ 

ΚΩΝΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ 16,5 cm
ACRYLIC MILL WITH WOODEN TOP 

16,5 CM

18-307-001
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΚΑΠΑΚΙ 16,5cm
ACRYLIC ROUND MILL WITH 

WOODEN TOP 16,5CM

18-204-001
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΕ 
ΞΥΛΙΝΟ ΚΑΠΑΚΙ 13,9cm

ACRYLIC ROUND MILL WITH 
WOODEN TOP 13,9CM

12-000-000Α
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ΚΡΑΦΤ ΑΔΕΙΟΣ

SALT SHAKER EMPTY

18-314-001 
ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ 

ΜΥΛΟΣ 11cm
CYAN WOODEN MILL 

11CM

18-315-001 
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΜΥΛΟΣ
ΜΕ ΓΑΛΑΖΙΟ ΞΥΛΙΝΟ 

ΚΑΠΑΚΙ 11cm
ACRYLIC ROUND MILL 
WITH CYAN WOODEN 

TOP 11CM

18-316-001 
ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΜΥΛΟΣ
ΜΕ ΓΑΛΑΖΙΟ ΞΥΛΙΝΟ 

ΚΑΠΑΚΙ 14cm
ACRYLIC ROUND MILL 
WITH CYAN WOODEN 

TOP 14CM

18-311-001 
ΜΑΥΡΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ

ΜΥΛΟΣ 11cm
BLACK WOODEN MILL 11CM

18-308-001
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ 11cm
WOODEN MILL 11CM

18-309-001
ΞΥΛΙΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΜΥΛΟΣ ΜΕ 

ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΝΟΙΓΜΑ 22cm
WOODEN ROUND MILL WITH 

ACRYLIC 22cm

18-323-001 
ΛΕΥΚΟΣ ΜΥΛΟΣ ΚΩΝΙΚΟΣ
ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΚΑΠΑΚΙ 15 cm
WHITE CONICAL MILL WITH 

WOODEN TOP 15CM

18-318-000 
ΞΥΛΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΧΡΩΜΑ ΕΛΙΑΣ 15,24cm
WOODEN MILL

OLIVE COLOR 15,24cm

16-201-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΕ ΣΠΡΕΥ ΜΙΚΡΟΣ

SMALL TEST TUBE WITH 
SPRAY  

12,5 cm

13-000-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ
TEST TUBE 

2,5 Χ 15 cm

13-010-000 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ 

ΣΩΛΗΝΑΣ
TEST TUBE 
2,5 Χ 9 cm

19-100-000 
ΒΑΖΑΚΙ ΜΕ ΚΟΥΤΑΛΙ

GLASS JAR WITH WOODEN SPOON

16-200-000 
ΑΔΕΙΟΣ

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΜΕ ΣΠΡΕΥ

ΕMPTY TEST TUBE WITH SPRAY 
2,5 Χ 18 cm 
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